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Živel prvi maj, praznik dela!
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Spoštovane Ptujčanke, cenjeni Ptujčani.
Letos praznujemo praznik mesta na nov datum. Izbira datuma je vzbudila veliko raz-
prave. Je novi datum vsem povšeči? Ni. Je to res edina in najboljša izbira? Verjetno 
NE. Toda, ali je na koncu sploh pomembno, kdaj praznujemo? Mesto s tako bogato 
zgodovino bi lahko imelo praznik na kateri koli dan v letu. Izbrali smo datum, ko 
goduje zavetnik tega mesta. Sveti Jurij. Datum vsebuje veliko simbolike. Vrnitev po-
mladi, vstajenje in napredek. Vse to še kako potrebuje to mesto. In tako kot sveti Jurij 
s sulico prebada zmaja, ubija zlo in odpravlja prekletstvo, moramo tudi sami ubijati 
zmaja tega mesta, ki se znova prebuja, negoduje, nas ščuva in deli. 
Temu mestu res želim vse in samo dobro, pa ne samo ob prazniku, ampak vedno, vsak 
dan, zato želim, da ne pozabljamo. Da se ne prepiramo in da se ne razdvajamo, da 
iščemo razumevanje in da se učimo potrpežljivosti drug z drugim.  
Dejstvo je, da imamo ogromno izzivov. Z njimi se spoprijemamo bolj ali manj uspešno; 
a pomembno je, da vztrajno iščemo poti in rešitve in skupaj z deležniki gradimo okolje, 
kjer bomo radi in dobro živeli. Veliko dela nas še čaka. Predvsem takega, kjer bomo 
potrebovali posluh države in sodelovanje vseh. 
Kaj delamo? Izvedli smo celovito analizo in strategijo pridobivanja poslovnih con, 
pospešeno sprejemamo potrebne prostorske akte in komunalno opremljamo območja 
za stanovanjsko gradnjo; za blok s 43 neprofitnimi stanovanji čakamo na pravnomočno 
gradbeno dovoljenje. Znižali smo komunalni prispevek za storitvene dejavnosti, da 
bomo pomagali gospodarstvu, v tem letu pričakujemo začetek izgradnje varovanih 
stanovanj, pripravljeno imamo dokumentacijo za sončne elektrarne, država pa po-
spešeno pelje projekt arheološkega muzeja v žitnici …. Smo zadolženi – v svojem 
mandatu smo povečali dolg za 8,4 milijona evrov, a je ta znesek pomenil za več kot 60 
milijonov investicij; takih, ki so iz kakršnih koli razlogov čakale na izvedbo več let, 
nekatere desetletja.
Nikoli ne bo popolno. Nikoli ne bo zmanjkalo idej, potreb, želja, nikoli ne bomo imeli 
vsega. Lahko pa smo že danes relativno zadovoljni s tem, kar imamo, ker imamo veliko 
in dobro. 
Mali princ pravi, da če želiš videti, moraš gledati s srcem. Nič pa nam ne bi škodilo, če 
bi ob gledanju uspehov tega mesta odprli tudi oči … 
Naše mesto je preprosto NAŠE. Zato ga živimo skupaj. 
Vse najboljše, Ptuj. 

Naše mesto je preprosto NAŠE
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LETO GENERALA RUDOLFA 
MAISTRA

PODPIS POGODB Z 
GASILCI

MEDALJA ZA 
POŽRTVOVALNOST

DREVO POSADIMO, 
NARAVO OHRANIMO

Mestna kronika

Otroci narave so sočutni ljubitelji narave, 
ki se trudijo za boljši svet, za boljši jutri, 
delujejo pa pod mentorstvom Anje Bezjak 
in Petre Filipič. V duhu svetovnega dneva 
Zemlje so v sodelovanju z organizacijo 
WWF Adria ter njihovo predstavnico, 
okoljevarstvenico in borko za živa bitja, 
Nevenko Lukić Rojšek, v Stari steklarski, 
Mladinsko kulturnem centru, organizirali 
okoljevarstveni dogodek s pestrim kultur-
nim programom. 
Na dogodku so izmenjali rastline, hrano 
za živali, ki so jo prinesli obiskovalci, pa 
bodo podarili društvu za dobrobit živali 
Anima – Animals Matter. 
Pripravili so gledališki, plesni in glasbeni 
program ter razstavo z jasnim namenom, 
da nas motivirajo, da vsak izmed nas na 
svojem vrtu posadi kakšno drevo in pri-
speva k lepšemu okolju, nižjemu ogljične-
mu odtisu, svežemu zraku in naravnemu 
prostoru za živa bitja. 
Petra Filipič

V skladu s programom dela za leto 2024 
je Območna gasilska zveza Ptuj organizi-
rala podpis pogodb in aneksov k pogodbi 
opravljanja javne gasilske službe za leto 
2024. Županja Nuška Gajšek je pogodbo 
podpisala s predsednikom Območne GZ 

Na tržnici, kjer je postavljen spomenik 
Rudolfa Maistra, je Društvo generala 
Maistra Ptuj pripravilo krajšo slovesnost 

Tretjega aprila so na Policijski akademiji 
v Tacnu podelili 97 medalj za hrabrost in 
požrtvovalnost. Medalje policije za po-
žrtvovalnost se podeljujejo policistom, 
drugim zaposlenim v policiji in fizičnim 
osebam za požrtvovalnost pri reševanju 
ljudi ali premoženja ali pri opravljanju 
varnostnih nalog.
Med prejemniki medalj za požrtvovalnost 
sta bila tudi Milan Bezjak in Aleksander 
Planinc, medobčinska redarja, ki sta leta 
2023 skupaj s policistom na mednarodni 
karnevalski povorki občanki rešila življe-
nje. Ne gre pa za osamljen primer, saj se 
redarji pri svojem delu pogosto srečujejo 
s situacijami, ko morajo hitro ukrepati, in 
so rešili že več življenj.
Na sprejemu se jima je županja Nuška 
Gajšek zahvalila za nesebično pomoč, 
predvsem pa, da sta se v danem trenutku 
hitro odzvala in z znanjem ter ustreznim 
ukrepanjem rešila človeško življenje.
Stanka Krajnc Letonja

Ptuj in s predsedniki prostovoljnih gasil-
skih društev v MO Ptuj. Na podlagi letnih 
pogodb se izvajajo naloge in zagotavlja 
obseg javne gasilske službe. Prostovolj-
nim gasilskim društvom tako namenjamo 
sredstva za njihovo redno delovanje, za 
nabavo zaščitne in reševalne opreme in 
za financiranje investicij.
Stanka Krajnc Letonja

ob letu generala Rudolfa Maistra. Ta se 
je namreč rodil 29. marca leta 1874 v 
Kamniku. Leta 2024 tako obeležujemo 
150. obletnico njegovega rojstva in 90. 
obletnico njegove smrti. Na slovesnosti 
je zbrane nagovoril predsednik Društva 
generala Maistra Ptuj dr. Štefan Čelan, 
sledil je krajši kulturni program, ki so ga 
pripravili dijaki Šole za ekonomijo, turi-
zem in kmetijstvo s prebiranjem pesmi 
Rudolfa Maistra, in na koncu polaganje 
cvetja k spomeniku. Na skupščini Zveze 
društev generala Maistra v Cerknici sta 
zlati priznanji za svoje delo prejela člana 
Društva generala Maistra Ptuj Franci Hliš 
in Radoslav Simonič.
David Breznik



5 ŠTEVILKA 4, APRIL 2024

OSREDNJA TEMA

Stanka Krajnc Letonja
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Praznik Mestne občine Ptuj

Praznik Mestne občine Ptuj smo obeležili 23. aprila s slav-
nostno sejo mestnega sveta in z osrednjo slovesnostjo v 
Dominikanskem samostanu Ptuj. Slavnostna govorka je bila 
županja Nuška Gajšek, v kulturnem programu pa je nastopila 
Glasbena in baletna šola Karola Pahorja Ptuj.

Občinski praznik je priložnost, da se zahvalimo vsem tistim, ki s 
svojim delom in prizadevanji prispevajo za dobro mesta, hkrati 
pa je priložnost, da pregledamo opravljeno delo in naredimo 
načrte za naprej. Na naslednjih straneh vam v fotozapisu pred-
stavljamo del tega, kar je bilo izvedeno od lanskega do letošnjega 
občinskega praznika.

PROJEKTI IN INVESTICIJE

Cestna in komunalna infrastruktura

Na vseh treh odsekih smo v MO Ptuj pridobili več kot 10 km 
novih kolesarskih povezav, nove brvi, na posameznih odsekih 
pa sta se uredili tudi meteorna kanalizacija in javna razsvetljava.

Gradnja regionalnih kolesarskih povezav za zagotavljanje trajnostne mobil-

nosti v Spodnjem Podravju, odsek 1 (Ptuj–Hajdina–Kidričevo–Majšperk).

Gradnja regionalnih kolesarskih povezav za zagotavljanje trajnostne mo-

bilnosti v Spodnjem Podravju, odsek 2 (Ptuj–Juršinci) je v teku in se 

zaključuje.

Gradnja regionalnih kolesarskih povezav za zagotavljanje trajnostne mo-

bilnosti v Spodnjem Podravju, odsek 3 (Ptuj–Markovci–Gorišnica).

Ureditev površin za kolesarje na Rogozniški cesti: obstoječi pločnik smo 

preuredili v dvosmerno kolesarsko stezo, zgradili enostransko dvosmerno 

kolesarsko stezo s kolesarskim prehodom, uredili odvodnjavanje, javno 

razsvetljavo in leseno brv čez potok Grajena.
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Izgradnja kolesarskih povezav na območju ceste Na postajo.

Motorična igrala v ČS Spuhlja

Medgeneracijski kulturno-rekreacijski center pri Domu krajanov Rogoznica 

Obnova dela Volkmerjeve ceste do Mestnega Vrha v dolžini 880 m. Raz-

širili in preplastili smo vozišče, zarisali smo pomožne kolesarske pasove 

po celotni dolžini, izgradili pločnik v dolžini 350 m ob levi strani vozišča 

ter uredili javno razsvetljavo na manjkajočem delu.

Zaključena je gradnja preko 33 km kanalizacijskega omrežja v sklopu 

projekta »Odvajanje in čiščenje komunalnih odpadnih voda v porečju 

Drave na območju Mestne občine Ptuj«, ki je bila razdeljena na sedem 

območij. Na javno kanalizacijsko omrežje smo priključili skupaj 699 pri-

ključkov s približno 2000 prebivalcev ter 16 črpališč. 

PROJEKTI PARTICIPATIVNEGA 
PRORAČUNA ZA LETO 2023



7 ŠTEVILKA 4, APRIL 2024

OSREDNJA TEMA
Fo

to
: S

ta
nk

a 
K

ra
jn

c 
Le

to
nj

a,
 T

at
ja

na
 M

oh
or

ko

Odprtje Skate parka: 15. marca smo v Ljudskem vrtu svojemu namenu 

predali sodobni Skate park Ptuj za rolkanje, BMX-kolesarjenje prostega 

sloga, rolanje in vožnjo s skiroji. S skate parkom pridobivamo nov pro-

stor za druženje različnih ciljnih skupin, uporabniki pa sodobne in varne 

površine za urbane športe, ki bodo dostopne vsem.

Poletno počitniško varstvo z bratoma Malek

Postavitev spominskega obeležja Bele ptice na novem rogozniškem 

pokopališču 

Stara steklarska, Mladinsko kulturni center: z novim šolskim letom je na 

polno zaživela Stara steklarska. Projekt Revitalizacija Stare steklarske in 

Vrazovega trga s pripadajočimi ulicami je novembra 2023 na Piranskih 

dnevih arhitekture (PDA), mednarodni arhitekturni konferenci z eno naj-

daljših tradicij na svetu, prejel nagrado Piranesi 2023.

PROJEKTI PARTICIPATIVNEGA 
PRORAČUNA ZA LETO 2024

Vsi projekti participativnega proračuna za leto 2024 so v 
teku.

Območje 1: ČS Ljudski vrt
– Prenovitev drevesne strukture v parku Ljudski vrt na 
Ptuju;
– bosih nog naokrog: predavanja, delavnice, pohodi;
– telovadimo skupaj!

Območje 2: ČS Breg - Turnišče in ČS Center
– Športni park »pri Roku«, nadgradnja;
– digitalno opismenjevanje starejših; 
– mize in stoli za prireditve v Domu krajanov Turnišče.

Območje 3: ČS Jezero, ČS Rogoznica in ČS Spuhlja
–  Preplastitev košarkarskega igrišča pri Campusu in na-

mestitev pitnika. 

Območje 4: ČS Grajena in ČS Panorama
–  Postavitev interaktivne učilnice na prostem, ki povezuje 

(OŠ Grajena);
–  postavitev učnega čebelnjaka s prikazom antičnega če-

belarjenja na Panorami.

Skupina MLADI (vse ČS)
– Mladinski festival vina in kulture (v času martinovanja),
– rekreacija in družbeni aktivizem za ptujsko mladino.
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V prostorih Mestne hiše je zaživel Varuhov kotiček.

December je minil v znamenju dobrodelnosti, Ptujske pravljice in praznične 

okrasitve mesta, ki smo jo razširili in nadgradili z dodatnimi elementi. 

CID Ptuj, Zavod za šport Ptuj in Zavod za turizem Ptuj, združeni v Javni 

zavod Ptuj

 Zaključek projekta Trialog

Obnova notranjosti kulturne dvorane Grajena

Na pobudo Združenja Europa Donna Slovenija, ki je na pomen zdravja v 

lokalnem okolju opozarjalo tudi z donacijo dreves, smo v mestnem parku 

posadili rožnato drevo.
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Gasilsko vozilo s cisterno GVC-2 za PGD Ptuj (slavnostni prevzem januarja 

2024) in gasilsko vozilo za logistiko GVL-1 za PGD Ptuj

Ureditev igrišča in objekta ŠD Rogoznica

Trajnostno preoblikovanje javne turistične infrastrukture v turistični destina-

ciji Ptuj (akronim TOP je tudi Ptuj). Prenovili bomo zunanjo osvetlitev treh 

turističnih znamenitosti Ptuja: Ptujskega gradu, Mestnega stolpa in Miheli-

čeve galerije, in označili turistične privlačnosti in znamenitosti (označevalne 

table na kulturnih spomenikih in kulturnovarstveno zaščitenih stavbah, 

usmerjevalne table do turističnih točk (kažipoti), interaktivni turistični tabli).

Izgradnja kanalizacijskega sistema v aglomeracijah manjših od 2000 PE: 

z investicijo, ki je predvidena do konca leta, zaključujemo in dopolnjujemo 

obstoječe javno kanalizacijsko omrežje, s čimer rešujemo problematiko 

odvajanja komunalnih odpadnih in padavinskih voda. 

Podpis pogodb za izvajanje javne gasilske službe

GASILCI IN CIVILNA ZAŠČITA

V TEKU
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Ignac Navernik

Projekt TRIALOG, ki ga sofinancirata Norveški finančni meha-
nizem in Ministrstvo za kohezijo in regionalni razvoj RS in se s 
koncem aprila zaključuje, je prinesel raznovrstne rezultate. V 
okviru projekta smo na Mestni občini Ptuj pripravili priporočila. 
V letu 2023 smo v ta namen izvedli štiri večdeležniške po-
svete. Pridobljene izsledke smo povezali z izkušnjami drugih 
partnerjev na projektu in lastnimi izkušnjami, s pripombami 
drugih sogovornikov in s študijem literature ter oblikovali 46 
priporočil za različne deležnike. Združili smo jih v pet vse-
binskih sklopov: šolstvo in vzgoja, mladinsko delo, zdravje, 
pravosodje in splošna varnost, socialna varnost.

Na področju vzgoje in izobraževanja priporočamo uvedbo splo-
šnega predmeta, ki bi ga oblikovali z racionalizacijo ur drugih 
predmetov in bi se ukvarjal s področji duševnega zdravja, ne-
nasilja, partnerskih odnosov, komunikacijskih veščin in podob-
nih splošno uporabnih vsebin. Predmetno področje bi vpeljali v 
celotno vzgojno-izobraževalno vertikalo, ustrezno prilagojeno 
sposobnostim udeležencev na posamezni stopnji. Na področju 
mladinskega dela priporočamo prenos financiranja izkušenih 
mladinskih delavcev, financiranja strokovnih izpopolnjevanj 
in supervizij na raven države, s čimer skušamo zagotoviti kon-
tinuiteto in zadržati izkušene kadre na področju mladinskega 
dela. Z vidika zdravja priporočamo kontinuirano spremljanje 
duševnega zdravja tako pri udeležencih vzgojno-izobraževalnega 
kakor udeležencih delovnega procesa, s primernimi razširitvami 
in pogostnostjo rednih sistematskih pregledov.
Priporočamo, da se v pravosodju princip enkratne izpovedbe 
žrtev in prič, ki sedaj velja za osebe do dopolnjenega 18. leta, raz-
širi na mlade do dopolnjenega 26. leta in na vse žrtve nasilja, ne 
glede na starost. Pozivamo državo, da v mednarodnem prostoru 
naslavlja potrebo po regulaciji odgovornosti ponudnikov inter-
netnih vsebin za primere razširjanja vsebin zlorab mladoletnih 
oseb in drugega nasilja. Na področju sociale v najširšem pomenu 
besede lahko največ storijo lokalne skupnosti s povečano skrbjo 
za zagotavljanje kakovostnih bivalnih enot, ki bodo mladim do-
stopne tudi v okviru prednostnih shem za mlade in v okviru 
neprofitnih najemov. Prav tako je na lokalnih skupnostih, da v 
dogovorih z avtobusnimi prevozniki zagotovijo medkrajevne 
povezave z oddaljenimi predeli, zlasti ob večjih dogodkih za 
mlade, npr. zabavah, koncertih. Tematike duševnega zdravja in 
nenasilja naj se približajo lokalnemu prebivalstvu ne le z iskanjem 

večnamenskih prostorov, kjer se bodo lahko izvajali dejavnosti 
in svetovanja, temveč tudi z intenzivnejšim sodelovanjem z raz-
ličnimi društvi in službami, ki delujejo na omenjenih področjih. 
Priporočila smo povezali tudi s prvimi akcijskimi koraki, ki 
naj na lokalni ravni gredo v smer priprave organigrama vseh 
mladinskih skupin, ne glede na politično, versko, rasno, spolno 
ali kakršno koli osebno okoliščino, na podlagi katerih se mladi 
organizirajo, ter jih poveže v neformalno posvetovalno telo. Po-
litičnim funkcionarjem svetujemo, naj obljube izrekajo le, če so 
jih pripravljeni in sposobni uresničiti. Pri strokovnih delavcih na 
različnih ravneh, tudi v okviru občinskih uprav, pa naj bo prvi 
korak povečano zavedanje, da so v službi vseh, tudi mladih, in naj 
bodo zato čim bolj pristno prijazni do vseh strank, da ne bodo 
sami vzrok ali povod dodatnih težav tistim, ki iščejo kakršno 
koli pomoč. Priporočila smo predstavili na dveh individualnih 
posvetih na Mestni občini Maribor in Občini Ormož.
Letos smo s prerazporeditvijo finančnih sredstev s postavke za 
plače na projektu zagotovili tudi dodatne ure ozaveščanja in pro-
mocije med srednješolci prvih letnikov Elektro in računalniške 
šole Ptuj, Šole za ekonomijo, turizem in kmetijstvo Ptuj ter v 
Dijaškem domu, ki se jih je skupno udeležilo 246 srednješolcev. 
Na podlagi evalvacij so udeleženci dejavnosti ocenili kot razu-
mljive in koristne.
S svojim delovanjem smo bogato pripevali k vsem različnim 
vidikom in rezultatom projekta in smo na svoje delo upravičeno 
ponosni. Čeprav se projekt dotika zelo zahtevnih tematik, smo 
veseli odziva tako mladih kot drugih deležnikov in partnerjev, 
ki so prispevali k oblikovanju vsebine projekta. Želimo si, da bi 
se različni deležniki združili pri uporabi in nadgrajevanju dela, 
za katerega je projekt TRIALOG postavil trdne temelje. 
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Stanka Krajnc Letonja

S 1. marcem je vodenje Centra za socialno delo Spodnje Po-
dravje prevzela Valerija Ilešič Toš. Delo na Centru za socialno 
delo ji je več kot dobro poznano že iz študijskih let, ko je kot 
študentka Fakultete za socialno delo na CSD Ptuj opravljala 
obvezno študijsko prakso. Z novo direktorico smo spregovo-
rili o izzivih, ki jo čakajo.

Odločitev za prijavo na razpis najbrž ni bila težka?
Neposredno delo z ljudmi, ki na centru poiščejo pomoč, in so-
cialne delavke s svojim odnosom do uporabnikov so me že v 
času študija tako navdušili, da sem si res želela delati na centru 
za socialno delo. V nadaljevanju sem imela priložnost spozna-
vati različnost, pestrost strokovnega dela na centru, najdlje in 
najraje pa sem delala na področju varstva otrok, mladostnikov in 
družine. Od leta 1998, ko sem začela svojo profesionalno pot kot 
volonterska pripravnica, do danes, ko opravljam naloge direkto-
rice, se je veliko spremenilo, še vedno pa ostaja najpomembnejše, 
da sta spoštljiv odnos in pogovor nekaj, kar nas lahko poveže, 
da postanemo enakovredni sogovorniki na poti raziskovanja in 
udejanjanja možnih izidov. Pomembno je namreč, da smo zapo-
sleni na centru in naši uporabniki najprej drug drugemu ljudje 
in se zavedamo, da ob najobčutljivejših življenjskih področjih 
ter vprašanjih ni standardiziranih postopkov, hitrih odgovorov 
– sploh pa ne, kadar gre za težke stiske ljudi. Takrat je potreben 
individualni pristop, za vsakega človeka in situacijo posebej. 

Velikokrat slišimo očitke, da so zaposleni birokrati, da veli-
kokrat sploh ne poznajo stanja na terenu, pri čemer je treba 
vedeti, da gre za ljudi, ki so v stiskah in se pogosto čustveno 
odzovejo. 

Ljudje nas včasih doživljajo tudi kot birokrate, saj zaposleni 
na centrih vodimo tudi razne postopke in izvajamo naloge po 
pooblastilu. Pomembno pa je, da zaposleni na CSD znamo in 
zmoremo prepoznati stiske ljudi ter ravnati na način, da upo-
rabnika na spoštljiv način povabimo v pogovor in k sodelovanju 
ter da se trudimo za vzpostavitev delovnega odnosa, ki temelji 
na sodobnih konceptih socialnega dela, na vzajemnosti, podpori 
in krepitvi moči oz. opolnomočenju. Hkrati je pomembno, da 
se centri na potrebe prebivalstva hitro odzivamo, da razvijamo 
nove oblike dela ter opozarjamo odločevalce na nujnost spre-
memb zato, da bosta naša podpora in pomoč učinkovitejša in 
uporabnikom v korist.

Kot marsikje drugje se tudi pri vas spopadate s pomanjkanjem 
kadra. Bo tudi to en od izzivov, ki vas čaka?

Delo postaja vse bolj kompleksno, zahtevno in odgovorno. Žal 
pa se skladno s tem ne veča število zaposlenih, kar pomeni, da 
imajo ti vedno več dela in lahko se dogaja, da imajo posledično 
manj časa za neposredno delo z uporabniki in tudi za delo na 
terenu. Centri na kadrovsko podhranjenost opozarjamo že več 
let. Zagotovo bo v tem in naslednjem letu velik izziv za našo 
družbo kot celoto, tako tudi za naš center in zame kot direktorico, 
Zakon o dolgotrajni oskrbi. Strokovni izzivi ostajajo tudi delo 
na področju materialnih stisk, preprečevanja nasilja v družini 
ter dela z otroki in mladostniki, sploh glede na porast evidenti-
ranega medvrstniškega nasilja, in zaradi migrantskega toka tudi 
delo z mladoletnimi tujci brez spremstva. Zato je pomembno, da 
bomo ob vseh teh zahtevnih in kompleksnih nalogah zaposleni 
na centrih tudi proaktivni. Zame kot direktorico je izziv tudi 
zagotavljanje ustreznih pogojev za delo, predvsem pa prepreče-
vanje izgorelosti med zaposlenimi. 

Je ob številnih stiskah ljudi težko odklopiti in službe ne nesti 
za domače zidove?

Delo na CSD ni nekaj, kar bi lahko odklopili, ko se zaključi 
služba. Gre za osebne odnose z ljudmi, njihovimi stiskami in 
težavami. Včasih gre za zelo težke življenjske izkušnje in zgodbe, 
ki se nas vseh dotaknejo, še zlasti kadar gre za nasilje, zlorabe in 
krivice. Empatija pri našem delu je zelo pomembna, hkrati s tem 
pa strokovni pristop. Domov vsakodnevno odhajam z mešanimi 
občutki, predvsem pa z željo, da bi naši ljudje imeli čim boljše 
pogoje za življenje in da bi se zmogli konstruktivno spoprijemati 
s stiskami in težavami na svojih poteh, še zlasti pa, da ne bi bilo 
več trpljenja otrok in vseh tistih, ki ne morejo sami vplivati in 
spreminjati okoliščin, v katerih se znajdejo. 
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Robert Brkič, vodja Medobčinskega 
redarstva SOU SP 

Robert Brkič, vodja Medobčinskega redarstva SOU SP 

Onesnaženje cestišča javne ceste 

Problematika opustitve pobiranja pasjih 
iztrebkov na javnih površinah

Občinsko redarstvo Skupne občinske 
uprave občin v Spodnjem Podravju je v 
drugi polovici meseca marca, v obdobju 
intenzivnejših del na kmetijskih površi-
nah, pogosteje nadziralo stanje čistoče 
občinskih cest in državnih cest v naselju. 
Večji del kmetijskih površin leži neposre-
dno ob lokalnih ali regionalnih cestah, 
zato je pred vključevanjem na javno pro-
metno površino nujno očistiti kolesa trak-
torjev in druge kmetijske opreme. Zato 

Prihajajo toplejši in daljši dnevi, ki vabijo na sprehode. Vse več 
sprehajalcev opazimo na kroni nasipa Drave med peš mostom 
in termami, veliko sprehajalcev pa se napoti na sprehod okoli 
Ptujskega jezera. Pogosto jim sprostitev pokvarijo iztrebki, ki 
so jih za svojimi hišnimi ljubljenčki pustili nepobrane njihovi 
vodniki. Ne gre le za posamezne kupčke pasjih iztrebkov, ki so 
skriti v grmovju, ampak so z njimi posejane zelenice, otroška 

in športna igrišča, sprehajalne steze, pogosto pa tudi mestne 
ulice in trgi. 
Kljub pasjemu parku med Potrčevo cesto in Osojnikovo cesto 
vodniki psa pogosto odpeljejo na otroška igrišča, tudi na obmo-
čja ograjenih enot Vrtca Ptuj, kjer jih spustijo s povodca, tako da 
lahko psi prosto tekajo. Zakon o zaščiti živali v tretjem odstavku 
11. člena določa, da mora skrbnik psa na javnem kraju zagotoviti 
fizično varstvo psa tako, da je pes na povodcu.
Nadzori nad vodniki psov so stalnica in se izvajajo ob rednih 
obhodih predvsem v poznih večernih in jutranjih urah, kar pa 
na pomlad še okrepimo. Pri delu ugotavljamo, da ima večina 
vodnikov psov pri sebi vrečko za pobiranje pasjih iztrebkov, a 
je vprašanje, ali bo pasji iztrebek pobran, če ne bo v bližini nad-
zornih organov, ki pogosto ugotovijo, da so vrečke še zapakirane 
v originalni embalaži iz trgovine. To, da ni dovolj košev za pasje 
iztrebke, ne drži, saj se lahko odložijo v koš za mešane komunalne 
odpadke, ki jih je v mestu dovolj. 
Obveznosti vodnikov psov so določene v Odloku o JRM na 
območju Mestne občine Ptuj, v katerem 6. člen določa, da je 
zaradi varstva občanov in premoženja prepovedano voditi pse 
in druge domače živali na zelenice in dvorišča otroških vrtcev 
in šol ter druga otroška igrišča, 7. člen odloka pa določa, da je 
z namenom varovanja zdravja in čistoče prepovedano puščati 
iztrebke domačih živali na javnih površinah, zaradi česa mora 
imeti vodnik psa pri sebi ustrezno vrečko za pobiranje iztreb-
kov, ki jo mora na zahtevo občinskega redarja ali občinskega 
inšpektorja tudi pokazati.

vse občane pozivamo, da po koncu del na 
poljih in po koncu izvajanja gradbenih 
ali vzdrževalnih del, preden se vključijo 
v promet, očistijo večje kose zemlje in 
blata s koles. 
Če kljub vsemu pride do onesnaženja voz-
išča javne ceste, je to treba čim prej odpra-
viti ter poskrbeti, da je nevarni del ceste 
do odprave nevarnosti ustrezno označen 
s prometno signalizacijo, ki druge voznike 
opozarja na nevarnost.
Z globo 500 evrov se kaznuje za prekr-
šek posameznik, ki ravna v nasprotju z 
navedenimi določili, z globo 2000 evrov 

pravna oseba, samostojni podjetnik po-
sameznik in posameznik, ki samostojno 
opravlja dejavnost, njihova odgovorna 
oseba pa z globo 500 evrov.
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Stanka Krajnc Letonja

Začetek motoristične in kolesarske sezone

Lepo vreme je na ceste že zvabilo motoriste in kolesarje, ki 
so v cestnem prometu ranljivejši udeleženci, saj jih ne varuje 
pločevina, temveč le čelada. S Tomislavom Sledičem, name-
stnikom načelnika Policijske postaje Ptuj, smo se pogovarjali 
o varnosti pred začetkom nove sezone

Kaj vse naj motoristi in kolesarji preverijo pred začetkom 
vožnje (ob začetku nove sezone)?

Ped vožnjo je treba preveriti tehnično brezhibnost vozila. Delova-
nje luči, zavor, ustreznost pnevmatik. Preveriti je treba zračni tlak 
v pnevmatikah in jih v prvih kilometrih vožnje primerno ogreti. 

Za svojo varnost lahko motoristi in kolesarji največ storijo 
sami. Kljub vsemu pa na njihovo varnost vplivamo tudi drugi 
udeleženci cestnega prometa.

Pri vožnji je treba dosledno uporabljati zaščitno motoristično 
čelado. Voznik in potnik na kolesu morata imeti do dopolnjenega 
18. leta starosti med vožnjo ustrezno pripeto zaščitno kolesarsko 
čelado, seveda pa se uporaba čelade priporoča tudi odraslim 
kolesarjem.
Čelado je treba pravilno zapeti, vizir pa naj bo čist, zato da bo 
omogočal potrebno vidljivost.
Ne pozabiti na oblačila s ščitniki. Motorno kolo je ozko, zato jih 
pri večji hitrosti drugi prometni udeleženci lahko hitro spregle-
dajo. Priporoča se uporaba vidnejših oblačil in čelade (odsevni 
trakovi, žive barve, odsevni brezrokavnik …). Na motornem 
kolesu naj bodo luči vedno prižgane. Nikakor pa vozniki ne 
smejo voziti, če so uživali alkohol, mamila, psihoaktivna zdravila 
ali so utrujeni. Sicer to lahko hitro postane njihova zadnja vožnja.

V Mestni občini Ptuj se je izgradilo kar nekaj novih kolesarskih 
povezav, kjer je hitrost omejena na največjo dovoljeno hitrost 
25 km/h. Kako je s kolesarji, ki vozijo hitreje od tega?

Na kolesarskih stezah ni posebne omejitve hitrosti. Veljajo 
omejitve hitrosti enako kot za voznike. Na cestah v naseljih je 
splošna omejitev 50 km/h, če ni drugače določeno s prometno 
signalizacijo. Zakon o pravilih cestnega prometa nižje omejitve 
predpisuje v območju omejene hitrosti 30 km/h, v območju sku-
pnega prometnega prostora 20 km/h ter v območju umirjenega 
prometa in v območju za pešce 10 km/h. 

Če pri nadzoru prometa policija s tehničnim sredstvom ugotovi 
prekoračitev dovoljenje hitrosti vožnje kolesarja, izvede ustrezen 
ukrep. Najpogosteje je to izdaja plačilnega naloga.

Policisti vsako leto v sodelovanju z drugimi pristojnimi pripra-
vite preventivne delavnice za motoriste, kjer lahko izvejo števil-
ne koristne informacije za ustrezno pripravo na novo sezono.

Tako je. Na območju PU Maribor je v soboto, 20. aprila, na po-
ligonu avtošol na Dornavski cesti Svet za preventivo in vzgojo v 
cestnem prometu Mestne občine Ptuj v sodelovanju s Policijsko 
postajo Ptuj in Združenjem šoferjev in avtomehanikov Ptuj iz-
vedel preventivni dogodek, namenjen voznikom motornih koles 
in mopedov. Na poligonu so lahko vozniki motornih koles in 
mopedov preizkusili obvladovanje svojih vozil v različnih situ-
acijah, seveda ob nasvetih policista inštruktorja za vožnjo po-
licijskih motornih koles s Postaje prometne policije Maribor. 
Policisti Policijske postaje Ptuj pa smo bili obiskovalcem na 
voljo za preventivne nasvete glede varne vožnje z enoslednimi 
motornimi vozili.

Morda še kakšen nasvet ob koncu, da bo vožnja res varna?
Vsem voznikom enoslednih motornih vozil svetujemo, naj bodo 
predvsem izjemno previdni, hitrost svoje vožnje pa naj prilago-
dijo razmeram na cesti. To velja še zlasti spomladi, ob začetku 
motoristične sezone, ko je asfaltna površina še vedno hladna in 
ne omogoča optimalne oprijemljivosti pnevmatik, zaradi zime 
pa je lahko na vozišču veliko udarnih jam in peska od zimskega 
posipa. Motoristi naj se zavedajo, da njihove sposobnosti obvla-
dovanja motornega kolesa najverjetneje še niso tako dobre kot 
ob koncu prejšnje sezone. 
Voznikom drugih vozil (osebnih in tovornih avtomobilov) pa 
svetujemo, naj vozijo previdno in naj bodo še posebej pozorni 
tudi na motoriste in kolesarje, ki jih v zimskem času v prometu 
niso srečevali ali pa vsaj ne tako pogosto.
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Branka Bezeljak

Za vsakim vklesanim imenom je osebna 
zgodba po večini zelo mladih ljudi
Na Ptujskem je bilo največ žrtev ob okupaciji in ob koncu druge svetovne vojne

Združenje borcev za vrednote NOB PTUJ OB 
DRŽAVNEM PRAZNIKU, 27. aprila 
Združenje borcev za vrednote NOB Ptuj sestavljajo Mestna or-
ganizacija Ptuj; občinske organizacije: Hajdina, Markovci, Gori-
šnica; krajevne organizacije: Destrnik, Trnovska vas - Vitomarci, 
Polenšak - Dornava - Juršinci, Kidričevo in Majšperk. V letu 
2021 smo pridobili status o delovanju nevladne organizacije v 
javnem interesu. 
Program dela izvajamo s članarinami, s podporo Morsa, pred-
vsem pa s sofinanciranjem MO Ptuj, na lokalni ravni pa tudi s 
podporo občin Gorišnica, Hajdina, Juršinci, Cirkulane in Mar-
kovci.
Združenje je včlanjeno v Zvezo združenj borcev za vrednote na-
rodnoosvobodilnega boja Slovenije in deluje v skladu z njenimi 
vrednotami, statutom in programskimi izhodišči, povezuje se 
s Pokrajinskim svetom združenj borcev Maribor in sodeluje v 
Koordinaciji veteranskih in domoljubnih organizacij Slovenije 
– KODVOS. Glavna naloga ZB Ptuj je ohranjati spomin na do-
godke v obdobju NOB. Člani pripravljamo spominske slovesnosti 
ob obeležjih in spomenikih.
Na Ptujskem je ob napadu na Jugoslavijo prebivalstvo doživljalo 
usodo celotne Štajerske: okupatorji so s pomočjo kulturbun-
dovcev in drugih izdajalcev po vnaprej pripravljenih seznamih 
izgnali slovenske družine, izobražence, učitelje, mnoge poslali 
v taborišča ali jih ustrelili kot talce. Ukinili so vsa slovenska 
društva in šole. Največji zbirni center so nacisti uredili na gradu 
Borl. Večina izgnancev je odšla v Srbijo in na Hrvaško, kjer so 
jih družine sprejele na svoje domove. Mnogi so se pridružili 
partizanski vojski, mnogi so padli, veliko je bilo žrtev četniškega 
zverinskega pobijanja. Ustaši na Hrvaškem pa so številne družine 
poslali v uničevalno taborišče Jasenovac.
Tudi na Ptujskem so že v maju nastajale celice OF. Po padcu 
Slovenskogoriške čete 8. avgusta 1942 se je okupator zverinsko 
znesel nad partizanskimi sodelavci. Uničili so postojanke Osvo-
bodilne fronte, večino sodelavcev in njihovih družinskih članov 
je poslal v koncentracijska taborišča Mauthausen, Dachau, Ra-
vensbrück in Auschwitz. Okupatorjev teror je ohromil odporni-
ško gibanje. Na širšem ptujskem območju je ponovno zaživelo 
šele spomladi leta 1944. 

Osrednje spominske slovesnosti, ki jih organiziramo vsako leto, 
so: 
Proslava državnega praznika ob dnevu upora proti okupator-
ju 27. aprila pred starimi zapori (upravna zgradba PMPO) in 
tradicionalni pohod na Kicar po poteh prostovoljnega dela s 
Klubom brigadirjev Ptuj.
Na gradu Borl, kjer je bilo zbirno taborišče za izgnance, tabo-
riščnike in talce, vsako leto 8. maja polagamo cvetje. Naslednje 
leto bo tam osrednja regijska prireditev ob 80-letnici zmage nad 
okupatorjem na Ptujskem.
Dan spoštovanja vrednot NOB na Ptujskem praznujemo na oble-
tnico padca Lackove čete 8. avgusta 1942. Slovesnost pripravimo 
pred nekdanjimi zapori na Ptuju in v Mostju v gozdičku Laze, 
kjer je četa padla.
Slovesnost v spomin na ustanovni sestanek OF na Potrčevi cesti 
pripravimo 6. oktobra.

Na številnih zgradbah in v ustanovah v mestu ohranjamo spo-
minske plošče. Ko so se okupatorji umikali z našega območja, 
so se s pomočjo izdajalcev od konca decembra 1944 do 5. maja 
1945 okrutno znesli nad Natašino četo, pobili veliko kurirjev ter 
streljali talce za obzidjem mestnega pokopališča in v Medribniku. 
Na dogodke ob koncu vojne nas na Ptujskem spominjajo obeležja 
s skoraj 200 imeni. 
Osemdeseto obletnico zmage nad nacifašizmom, ki je obenem 
praznovanje osvoboditve in miru, bomo državljani Slovenije in 
Evrope proslavili 9. maja 2025. V pripravah na proslave želimo 
opomniti slovensko javnost, da je v štiriletnem boju z italijan-
skimi fašističnimi, nemškimi nacističnimi in madžarskimi oku-
patorji ter njihovimi sodelavci zmagala partizanska vojska kot 
del velike zavezniške protihitlerjevske koalicije. Dosežena zmaga 
in svoboda sta bili plačani s krvjo in trpljenjem tisočih parti-
zanov, aktivistov OF, taboriščnikov, izgnancev in drugih žrtev 
vojnega nasilja ter z množičnimi žrtvami in trpljenjem civilnega 
prebivalstva. Izbojevali smo združeno Slovenijo s priključitvijo 
Primorske in ustvarili novo državo Slovenijo v okviru jugoslo-
vanske federacije, ki je nato s plebiscitom in osamosvojitveno 
vojno 1991 postala neodvisna republika. Fašizem in nacizem sta 
bila z domobranstvom in belogardizmom za Slovenijo največje 
zlo vseh časov. Zato obsojamo novodobne pojave tega zla ali 
njegovo relativizacijo, posebej pa tudi pačenje ali prenarejanje 
zgodovinskih dejstev na slovenskih tleh. 
Zlo vojn in genocide spremljamo kot resničnostni šov na zaslo-
nih: KAKO DOLGO ŠE? KAM GREMO?
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Nataša Mršek, ZRS Bistra Ptuj

Spodbujamo mlade k ustvarjalnemu in 
samostojnemu delu 

V sklopu uvajanja mladih v znanost pripravljamo letno regijsko 
srečanje mladih raziskovalcev Spodnjega Podravja in Prlekije. 
Za lažjo pot od raziskovalne ideje do raziskovalne naloge smo 
na ZRS Bistra Ptuj za mlade in njihove mentorje pripravili raz-
lične publikacije, povezane z nastajanjem raziskovalnih nalog, 
ter predstavitve raziskovalnega dela, ki ga izvajamo po šolah.
Raziskovalna naloga je prvi stik mladostnikov z raziskovalnim 
delom, s katerim si mladi, poleg strokovnega znanja, ki zajema 
raziskovano tematiko, pridobijo tudi metodološka znanja, ki jim 
omogočajo, da rezultati temeljijo na resničnih dejstvih, prido-
bljenih na strokoven način in s primernimi metodami dela za 
obravnavano področje. Z izdelavo raziskovalne naloge pridobijo 
mladi tudi druge vrline, pomembne za življenje, saj morajo biti v 
raziskovalni nalogi kritični do svojih rezultatov, kar pomeni, da 
je treba pridobljene rezultate iz raziskovalne naloge pravilno po-
jasniti in ovrednotiti, na koncu pa še suvereno javno predstaviti.
Za uspešno pot do odlične raziskovalne naloge je najprej treba 
imeti dobro idejo za raziskovanje. Tema, ki jo želijo mladi razi-
skovati, jih mora zanimati, saj bodo raziskovali v svojem prostem 
času, raziskovanje jim torej mora biti v užitek in ne dodatna obre-
menitev. Prav tako mora raziskovanje mladim biti izziv, s katerim 
želijo razvozlati raziskovalni problem in odkriti nova spoznanja 
na področju, ki jih zanima. V procesu raziskovanja je treba iz 
dobre ideje oblikovati inovativno idejo za raziskovanje, saj je 
pri raziskovanju ključno, da raziskujemo področje, ki ga pred 
nami na tak način ni še nihče raziskoval, in da ne ponavljamo 
nečesa, kar so pred nami raziskali že drugi. Raziskovalec mora 
vedno znova prispevati nekaj svojega, nekaj izvirnega k znanosti. 
Na regijskem srečanju lahko sodelujejo učenci od 6. do 9. razreda 
osnovne šole ter dijaki srednjih šol. Pri tem jim seveda poma-
gajo mentorji – učitelji in profesorji na šoli, ki že imajo določe-
na znanja o področju, ki mladega raziskovalca oz. raziskovalce 
zanima, da lahko pomaga pri reševanju težav in jih usmerja pri 
izdelavi raziskovalne naloge. 

32. Regijsko srečanje mladih raziskovalcev 
Spodnjega Podravja in Prlekije
V petek, 29. marca 2024, je na OŠ Hajdina potekalo že 32. Regij-
sko srečanje mladih raziskovalcev Spodnjega Podravja in Prle-
kije, na katerem so svoje raziskovalne naloge predstavili učenci 
osnovnih šol in dijaki srednjih šol. Sodelovalo je 16 osnovnih 
šol in tri srednje šole.
Tako je 21 mentorjev 121 mladih raziskovalcev usmerjalo ce-
lotno šolsko leto, na srečanju pa so predstavili izsledke svojih 
raziskav, ki jih je ocenilo 16 strokovnjakov s posameznih podro-
čij. Predstavljenih je bilo 45 nalog, 38 osnovnošolskih in sedem 
srednješolskih, na 22 različnih področjih. 
Od tega je 36 nalog osvojilo zlato priznanje, devet srebrno, 35 
nalog pa se je uvrstilo na 58. državno srečanje mladih razisko-
valcev Slovenije, katerega zaključni del bo 20. maja 2024 na 
Gimnaziji Murska Sobota in Srednji poklicni in tehniški šoli 
Murska Sobota.

Ker verjamemo reku »Na mladih svet stoji«, si v ZRS Bistra 
Ptuj prizadevamo, da bi veščine raziskovanja približali že 
otrokom in mladostnikom. Povezujemo se z osnovnimi in 
srednjimi šolami in v učnem procesu seznanjamo mlade s 
pomembnostjo raziskovanja za nadaljnji razvoj družbe ter 
spodbujamo njihovo inovativnost ob razreševanju konkretnih 
razvojnih vprašanj sodobne družbe.

Z izdelavo raziskovalne naloge mlade v osnovni in sre-
dnji šoli uvajamo v raziskovalno dejavnost. To pomeni, da 
morajo za raziskovanje nameniti svoj čas in opraviti do-
datno delo po pouku, kar pa lahko lepo nadgradi redno 
učno snov. Poslanstvo tega programa je popularizacija 
znanosti in znanja med mladimi:

•  usmerjanje mladih v pravilen način pristopa k razisko-
vanju, 

•  uvajanje mladih v način sistematičnega in samostojne-
ga razmišljanja,

•  uvajanje mladih v samostojno oblikovanje zaključkov ob 
proučevanju gradiva ter

• uvajanje mladih v samostojno predstavitev zaključkov.
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Tretji karierni sejem Manager kluba Ptuj
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Bronja Habjanič 

Ideja o organizaciji lokalnega kariernega dogodka in 
sporočilo »Dobro službo najdeš tudi doma«, v na-
daljevanju DSNTD, je nastala pred tremi leti v Ma-
nager klubu Ptuj, ki mu predseduje Miha Senčar. 
Težave pri pridobivanju in zadrževanju kompetentnih 
kadrov so se občutno povečevale. Razlogi so bili 
pokovidni, kot trend dela od doma, vezani pa tudi 
na manko kadrov deficitarnih poklicev, demografske 
spremembe in politiko zaposlovanja sosednjih dr-
žav. Z izvedbo prvega kariernega dogodka so ugo-
tovili, da ima podobne težave tudi šolstvo, mladi pa 
nimajo prave predstave o zaposlitvenih možnostih v 
domačem kraju, zaradi česar se zaposlujejo izven 
regije ali v tujini. 

»Vezano na skupne izzive smo naslednje leto podali pobudo za 
tesnejše povezovanje v okviru delovne skupine DSNTD, ki jo 
sestavljajo MKP, ŠCP, Gimnazija Ptuj, predstavnik ravnateljev 
OŠ MO Ptuj, Bistra Ptuj, MO Ptuj, KPŠ ter ZZRS enota Ptuj. 
Predstavili smo vizijo usklajenega delovanja gospodarstva in šol-
stva ter sočasnega razvoja infrastrukture, s katero želimo vplivati 
na razmere na lokalnem trgu dela, s tem pa prepričati mlade 
(družine), da ostanejo ali se vrnejo v naše okolje, ter zagotoviti 
dolgoročen razvoj regije. A vendar gre za dolgoročen proces, ki 
narekuje spreminjanje ustaljenega načina razmišljanja in dela 
ter izgradnjo vzajemnega zaupanja,« je pojasnila vodja projekta 
DSNTD, mag. Lijana Kocbek. 
Dogodek je odlična priložnost, da podjetja zgradijo bazo poten-
cialnih sodelavcev in pokažejo iskrene namene glede zaposlo-
vanja v domačem okolju, z neposrednim nagovorom vplivajo 
na poklicne usmeritve mladih, s stalno komunikacijo s trgom 
dela pa gradijo sloves dobrega delodajalca. Delojemalci se lahko 
osebno prepričajo o kariernih priložnostih, praksah in štipen-
dijah v neposredni bližini doma. Ker želijo, da projekt postane 
osrednja točka povezovanja lokalne skupnosti, gospodarstva in 
šolskih zavodov spodnjepodravske regije, v aprilu vzpostavljajo 
platformo za izmenjavo informacij o kadrovskih potrebah in 
programih (povezava šolstvo – gospodarstvo – iskalci zaposlitev 
in poletnih praks).
Na letošnjem kariernem dogodku se je predstavilo 18 razsta-
vljavcev iz realnega in javnega sektorja, sejem pa je obiskalo 
več kot 1400 učencev 8. razredov OŠ ter dijakov in študentov 
ŠCP, Gimnazije Ptuj, Gimnazije Ormož ter ŠC Slov. Konjice - 
Zreče. V primerjavi z lanskim letom se je število podjetij skoraj 
podvojilo, z enakim tempom pa želijo dogodek razvijati tudi 

prihodnja leta. »Od razstavljavcev in obiskovalcev sejma smo 
bili deležni izredno pozitivnih odzivov in pobud, da nadaljujemo 
začrtano delo. Velika dodana vrednost je obisk OŠ, ki tovrstne 
dejavnosti izredno podpirajo, a jih finančno ne morejo izpeljati 
same. Zato smo zanje zagotovili tudi brezplačen avtobusni prevoz 
do Ptuja. Na osnovi anket zadovoljstva ter sestanka z ravnatelji 
sodelujočih šol sledi evalvacija dogodka, do poletja pa začrtamo 
še vsebinske nadgradnje četrtega kariernega dogodka na Ptuju,« 
je dodala Kocbekova. 

Pomen sejma za mlade
»Namen sejma je mladim predstaviti uspešna podjetja in poklic-
ne možnosti v bližini doma, z dodajanjem aktualnih vsebin pa 
sejem dobiva širši pomen. S kuhanjem pred gosti so dijaki ŠETK 
del zaključnega izpita izvedli v okviru sejemskih dejavnosti. Kot 
dodana vrednost za mlade so se izkazale tudi delavnice, zagotovo 
pa jih bo pritegnila tudi enodnevna konferenca Poklici prihodno-
sti in deficitarni poklici, kjer želimo prihodnje leto v sodelovanju 
z vodilnimi podjetji iz branže in strokovnjaki AI mladim na in-
teraktiven način približati poklice prihodnosti, ki bodo odražali 
način življenja sodobnikov,« je še dodala Kocbekova.

Karierne priložnosti za mlade v lokalnem okolju
»Tehnični profili in deficitarni poklici (električar, zidar, zdra-
vstveni tehnik) tudi za prihodnost pomenijo velik potencial. Smi-
seln je še razmislek o razvoju kompetenc za poklice prihodnosti 
ter povezovanje z inovativnimi tehnologijami, vedno več deloda-
jalcev pa velik pomen daje mehkim veščinam, ki jih potrebujemo 
pri delu z ljudmi in so ključne za gradnjo odnosov ter uspešno 
sodelovanje z drugimi,« je zaključila Kocbekova. 
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34. nacionalno zasedanje Otroškega 
parlamenta
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Val Alič Voršič, 
9. b, Osnovna šola Gorišnica

V ponedeljek, 8. aprila 2024, smo se 
mladi parlamentarci odpravili na nacio-
nalno zasedanje Otroškega parlamenta 
v državnem parlamentu. Ptujska dele-
gacija je imela štiri predstavnike. Jaz 
sem bil izbran za novinarja. Ena učenka 
se je med pripravami udeležila sestan-
ka, ki je letos potekal po Zoomu. Na 
sestanku so izglasovali delovno pred-
sedstvo – pet učencev, ki so vodili na-
cionalno zasedanje. 

Na dan zasedanja smo se ustrezno pripravili in razpravljali o 
aktualnih temah. Trenutna tema Otroškega parlamenta je du-
ševno zdravje otrok in mladih. Na dan zasedanja smo se parla-
mentarci iz ptujske regije dobili pri Obiju in se z avtobusom ob 
6.05 odpravili proti Ljubljani. Ob prihodu na Kongresni trg v 
Ljubljani sem takoj opazil čudovito Plečnikovo arhitekturo, ki 
se je kazala na stavbi državnega parlamenta. Ko smo vstopili v 
stavbo, so nas registrirali in nam dali kartončke z imeni, da se je 
vedelo, kdo govori na zasedanju. Nato so nas pregledali in spustili 
do glavne dvorane. Ob vstopu smo dobili vse potrebno gradivo 
za pomoč pri govorjenju pred celotnim parlamentom. Sprva 
so potekale razprave v štirih skupinah. Jaz kot novinar nisem 
smel sodelovati pri debati, a sem vse lahko budno spremljal. V 
prvi skupini so poglobljeno razglabljali na splošno o duševnem 
zdravju. Povedali so, da je duševno zdravje psihično stanje, ki 
ga ima vsak človek in lahko na različne načine vpliva na telo 
in misli. Druga skupina je raziskovala vpliv okolja na duševno 
zdravje otrok. Prišli so do zaključkov, da na duševno zdravje 
pozitivno vplivajo rekreacija, druženje s prijatelji, poslušanje 
pesmi, ples …, negativno pa televizijski zasloni, računalniške 
igrice, stres v šoli zaradi ocen, nerazumevanje staršev …. Tretja 
skupina je raziskovala vire pomoči, s pomočjo katerih izboljšaš 
svoje duševno zdravje. Ugotovili so, da so prvi viri pomoči tvoji 
najbližji sošolci in vrstniki. Če se povečujejo stiske ali nasilje, 
se moramo obrniti na starše, učitelje ali svetovalne službe ali pa 
poklicati Tom telefon. Duševno zdravje izboljšamo tudi, če vse 
svoje težave napišejo v dnevnik, se pogovarjajo z živalmi ... Četrta 
skupina je razpravljala o spremembah za krepitev duševnega 
razvoja. Ugotovili so, da bi lahko imeli delavnice, na katerih 

bi predstavili duševno zdravje, ozaveščali ljudstvo in pomagali 
ljudem s stiskami. V šolah bi lahko ustvarili kuverte, kamor bi 
učenci odlagali listke, na katere bi napisali svoje težave in tako 
sprostili misli. 
Ob koncu dela v skupinah smo pojedli malico in se ob 12.00 
vrnili v veliko dvorano državnega zbora. Začel se je plenarni 
del razprave – mladi parlamentarci so predstavili svoje ugotovi-
tve in mnenja glede duševnega zdravja. Ptujska regija je zasedla 
štiri stole. Ob delovnem predsedstvu, ki je vodilo razpravo, se 
je usedlo veliko poslancev. Nekaj besed je povedala predsednica 
Državnega zbora RS ga. Urška Klakočar Zupančič, dogodka pa so 
se udeležili tudi nekateri ministri in predsednik vlade g. Robert 
Golob. Svoje misli o duševnem zdravju so mladi parlamentar-
ci prenesli širši javnosti, torej parlamentu, ki sprejema zakone. 
Nekatere pobude, akcije s tega področja bodo lahko upoštevali 
pri prihajajočih spremembah. Ob prisotnosti ministrov se je raz-
prava bogatila z domiselnimi idejami. Velikokrat je kakšen mladi 
parlamentarec z vprašanji oz. zahtevami glede sprememb točno 
določenega zakona izzval ministra k odgovoru. 
Učenci so izvolili tudi novo temo razpravljanja za naslednji dve 
leti: šolski sistem. Nato so sledile zaključne besede. Ob koncu 
razprave smo se učenci, predsednica Državnega zbora RS, pred-
sednik vlade in ministri skupinsko fotografirali. Odšli smo na 
kosilo, ki je bilo zelo okusno. Ob 14.30 nas je pred parlamentom 
pobral avtobus. V dveh urah smo prispeli srečni in veseli domov. 
Bili smo polni novih dogodivščin in življenjskega znanja, ki smo 
ga pridobili na razpravi. Ta dan mi bo ostal v spominu, saj sem 
spoznal nove prijatelje, in bi ga še večkrat ponovil.
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35. festival Dobrote slovenskih kmetij ponovno z 
razstavo vseh nagrajenih izdelkov

Mateja Tomašič

Festival Dobrote slovenskih kmetij, že 35. po vrsti, bo vra-
ta odprl med 17. in 19. majem. Na ocenjevanje je prispelo 
888 dobrot s slovenskih kmetij ter kmetij iz avstrijske Koroške 
in Hrvaške. Vse najbolje ocenjene dobrote bodo razstavlje-
ne v prostorih minoritskega samostana, na dvorišču in pred 
samostanom pa bo dobrote možno tudi pokušati in kupiti. 
Program razstave bodo oblikovali skupaj z letošnjo osrednjo 
pokrajino Pomurje, pri pripravi programa pa organizatorji so-
delujejo s KGZS – Zavod Murska Sobota.

Obsežna tridnevna prireditev vključuje razstavo dobrot, ki so 
prejele zlato, srebrno in bronasto priznanje, aktualne strokovne 
posvete in predavanja, degustacije, bogato sejemsko dogajanje s 
ponudbo številnih dobrot, izbran kulturni program, predstavitve 
in podelitve priznanj. »Ta priznanja so za kmetije potrditev pra-
vega pristopa in verodostojna informacija kupcem, kje se lahko 
oskrbijo z domačo, večinoma na tradicionalen in pod strogi-
mi slovenskimi pravili pridelano hrano, ki bo prišla na njihove 
mize po čim krajši oskrbni poti. Če je v začetku veljalo, da so 
nam v ocenjevanje kmetije pošiljale predvsem izdelke, ki so jih 
pripravljali ljubiteljsko, pa je danes večina tistih izdelkov, ki jih 
kmetije tudi sicer tržijo,« je povedal Peter Pribožič, predsednik 
organizacijskega odbora 35. festivala Dobrote slovenskih kmetij. 
Do zdaj ocenili že skoraj vse prijavljene izdelke
Izdelke, razdeljene v 16 skupin in znotraj skupin na posamezne 
kategorije, so na senzoričnih ocenjevanjih ocenjevale strokovne 
komisije. Ocenjujejo se izdelki iz žit, mlečni in mesni izdelki, 
olja, kisi, sokovi in nektarji, žgane pijače, suho sadje, vina, sadna 
vina, marmelade, kompoti, konzervirana zelenjava in drugi 
konzervirani pridelki, medovi, čaji in ribji izdelki. V aprilu so 
ocenjevali še mesne izdelke in vina, čaka pa jih še ocenjevanje 
mlečnih izdelkov in 15. maja še krušnih izdelkov, vse druge so 
že ocenili. Skupaj je v ocenjevanje prijavljenih 888 izdelkov, od 
teh je kar 162 izdelkov iz žit. Po številu sledijo mlečni (128) in 
mesni izdelki (114). 

Bogat program 35. praznika slovenskega podeželja 
Program tridnevnega dogajanja bo pester in zanimiv. Začel se 
bo v petek s strokovnim posvetom  Slovenska super živila skozi 
letne čase. Sledil bo Dan šol in vrtcev s podelitvijo priznanj za 
likovna dela    na temo Za vsako bolezen rožica raste na sloven-
skem podeželju. Ob 11. uri bo razglasitev zmagovalca in pode-

litev priznanj nacionalnega natečaja Najuspešnejše podeželsko 
območje Slovenije v letu 2023 – z nagovorom ministrice za kme-
tijstvo gozdarstvo in prehrano Mateje Čalušić. Ob 12. uri pa bo 
slavnostno odprtje festivala z nagovorom častne pokroviteljice, 
predsednice RS Nataše Pirc Musar. 
V soboto in nedeljo bodo med drugim predstavitev bolfenškega 
društva starodobnikov, Folk Fest ter javna radijska oddaja Med 
ljudskimi pevci in godci. Oba dneva bodo podelitve priznanj za 
nagrajene izdelke in degustacije vinskih sort nagrajenih vzorcev 
dobrot. Program bodo v nedeljo dopolnili z nastopom Folklorne 
skupine KD Rogoznica in s sveto mašo v cerkvi svetega Petra 
in Pavla. Vse dni bo v šotoru tudi bogata kulinarična ponudba. 
Organizacija festivala je tudi letos v rokah Kmetijsko gozdarske-
ga zavoda Ptuj v sodelovanju s Kmetijsko gozdarsko zbornico 
Slovenije in Mestno občino Ptuj ter vsemi območnimi kmetij-
sko gozdarskimi zavodi in ob podpori Ministrstva za kmetijstvo 
gozdarstvo in prehrano RS.

Slovenski portal www.dobroteslovenskihkmetij.si
Kar 217 kmetij, ki s svojimi izdelki sodelujejo na ocenjevanjih 
Dobrot slovenskih kmetij, svoje izdelke predstavlja tudi na spletni 
platformi Dobrote slovenskih kmetij. Ta je namenjena promo-
ciji pridelkov in izdelkov slovenskih kmetij in na drugi strani 
potrošnikom, ki te izdelke iščejo.
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Srebrna plaketa JSKD Dušanu Fišerju
Stanka Krajnc Letonja

V Klubu Cankarjevega doma v Ljublja-
ni je 27. marca Javni sklad za kulturne 
dejavnosti tradicionalno podelil najvišja 
državna priznanja in odličja v ljubitelj-
ski kulturi za leto 2023 posameznikom, 
zaslužnim za njen razvoj in populari-
zacijo. 
Srebrno plaketo sklada je med drugim 
prejel akademski slikar Dušan Fišer, ki 
deluje kot vizualni umetnik, galerist, 

kustos, profesor v likovnem oddel-
ku Gimnazije Ptuj, scenograf, likovni 
mentor, selektor in med drugim tudi 
vodja Galerije mesta Ptuj.
Ustvarja v različnih medijih, kot so sli-
karstvo, instalacije in video, s svojo av-
torsko poezijo pa je izvedel tudi številne 
umetniške performanse.
Kot so zapisali na JSKD, je vrhunsko in 
angažirano mentorsko in organizacijsko 
delo Dušana Fišerja izjemen prispevek 
h kakovostnemu razvoju ljubiteljske li-
kovne dejavnosti.
Čestitke!

A se tudi vi predstavite samo z imenom?

Lea Štiberc, Ljudska univerza Ptuj

V torek, 26. marca 2024, je tako širši javnosti namenila dogodek 
Bontonske drobtinice s Simono Lečnik Očko, v okviru katerega 
je poskrbela za prenos vsebin oz. krepitev t. i. mehkih veščin, ki 
postajajo vedno pomembnejše v vsakdanjem življenju, čedalje 
bolj pa jih prepoznavajo tudi v podjetjih za svoje zaposlene.
Simona Lečnik Očko je strokovnjakinja za poslovni bonton, 
protokol in učinkovito komunikacijo. Dogodek je spremljalo 
več kot 80 navdušenih obiskovalcev, ki jim je strokovnjakinja 
na zabavno-resen način približala splošne smernice sodobnega 
bontona v vsakdanjem življenju. Dotaknila se je različnih ži-
vljenjskih situacij, predstavila nekaj nazornih primerov, kako se 
lahko izognemo zadregam ter pokažemo spoštljivost do drugih 
in sebe. Obiskovalcem je bonton predstavila na sodoben način ter 
razbijala predsodke o tem, da je bonton zastarel in staromoden. 
Dogodek je potekal v Mestnem kinu Ptuj, ki je kot najstarejše še 
aktivno kino prizorišče v Sloveniji poskrbel za čudovito kuliso.
Vsak posameznik potrebuje znanja in spretnosti, da se lahko 
osebnostno razvija, zaposli, širi svojo socialno mrežo, se aktivno 
vključuje v družbo ter sodeluje na različnih področjih. Veliko 

izobraževalnih programov in dogodkov, ki jih izvaja Ljudska 
univerza Ptuj, je za odrasle udeležence brezplačnih.
Trenutno najbolj aktualen program na Ljudski univerzi Ptuj 
je Temeljne kompetence 2023–2029, ki v naše lokalno okolje 
prinaša edinstveno priložnost za razvoj temeljnih in dodatnih 
znanj, kompetenc in spretnosti, sofinancirata pa ga Ministrstvo 
za vzgojo in izobraževanje RS in Evropska unija. 
Z dostopnostjo izobraževanj in bogato ponudbo kakovostnih 
vsebin Ljudska univerza Ptuj izpolnjuje svoje temeljno poslan-
stvo delovanja. Vključitev v brezplačna izobraževanja je za posa-
meznike in podjetja v našem lokalnem okolju odlična priložnost, 
da pridobijo znanja, kompetence in spretnosti, ki so uporabni 
v različnih življenjskih okoliščinah in na različnih področjih 
delovanja. Fo
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Ljudska univerza Ptuj posameznike spodbuja k vseživljenj-
skemu učenju in profesionalnemu razvoju ter jih pri tem tudi 
podpira. 
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S pravljico po svetu

8. Unescov ASP tek mladih 

Stanka Krajnc Letonja
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V Galeriji Magistrat je na ogled razstava otroških del 5. medna-
rodnega likovnega natečaja Vrtca Ptuj z naslovom S pravljico po 
svetu. K sodelovanju so tudi letos povabili slovenske vrtce in vrtce 
iz tujine. Na natečaj je prispelo 106 del, ob ptujskem vrtcu pa so 
sodelovali še vrtci iz Kidričevega, Dornave, Cirkulan, Vidma, 
Svetega Tomaža, Ormoža, Frama, Markovcev, Žetal, Sevnice ter 
Hrvaške, Nemčije in Slovaške. Komisija, ki so jo sestavljali Tomaž 
Plavec, akademski slikar, grafik in kipar, ter strokovni delavki 
Vrtca Ptuj Maja Novak in Urška Petek, je izmed prispelih likov-
nih izdelkov, ustvarjenih na temo klasičnih pravljic poljubnih 
avtorjev z različnih koncev sveta, izbrala 28 likovnih del. 
Odprtje razstave so s kulturnim programom obogatili otroci iz 
ptujskega vrtca, iz enote Spominčica. Zbrane sta pozdravili po-
močnica ravnateljice Vrtca Ptuj Urška Petek in ptujska županja 

Projektni tim 8. Unescovega ASP-teka mladih

Pod častnim pokroviteljstvom generalne direktorice Organi-
zacije združenih narodov za izobraževanje, znanost in kulturo 
(UNESCO) Audrey Azoulay se bo 8. maja 2024 v organizaciji 
Gimnazije Ptuj in v sodelovanju z MO Ptuj na ulicah mesta Ptuj 
odvijal 8. Unescov ASP tek mladih.
Gimnazija Ptuj, ki je aktivna članica svetovne mreže UNESCO 
ASP šol, skupaj z MO Ptuj, UNESCO mladinsko platformo, 
društvi ter zavodi v lokalnem okolju, organizira v šolskem letu 
2023–2024 8. Unescov ASP tek mladih. 
S to dejavnostjo povezujemo kulturo športa in zdravja s kulturo 
miru. Že tradicionalno je Unescov ASP tek mladih namenjen 
otrokom, učencem, dijakom, učiteljem iz cele Slovenije in celo 
iz tujine. Medse povabimo številne športnike, gospodarstvenike 
in druge, da tečejo z nami in preživijo čudovit dopoldan v naj-
starejšem slovenskem mestu. 

Osmi Unescov tek se bo po mestnih ulicah Ptuja odvijal 8. maja 
2024 med 9. in 13. uro, ko bo teklo več kot 1900 udeležencev 
tega teka.
Dogodek pa ni samo tekaška prireditev. Ob teku bodo potekale 
številne kulturne, glasbene, športne, ustvarjalne in poučne de-
lavnice za vse obiskovalce. Vljudno vas vabimo, da preživite del 
dopoldneva na Unescovem teku ter začutite utrip razposajenosti 
in mladosti.
Zaradi omenjenega dogodka bo predvidoma med 10. in 13. 
uro občasno prihajalo do zapor naslednjih prometnih površin: 
Miklošičeva ulica, Krempljeva ulica, Aškerčeva ulica, Dravska 
ulica, Cafova ulica, Prešernova ulica, Slomškova ulica, Murkova 
ulica in Ulica heroja Lacka.

Nuška Gajšek, ki je razstavo odprla. Ta je pohvalila otroke, saj 
so na svojevrsten način vdahnili pogled na pravljice in pravljični 
svet, hkrati pa se je zahvalila vsem, ki natečaj pripravljajo in na 
tak način skrbijo tudi za sodelovanje s pobratenimi mesti.
Razstavljena dela bodo v Galeriji Magistrat na ogled do 10. maja.
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Namestitev hišice za veverice v mestni park

Nina Godec Meško in Silva Ilec, ekokoordinatorici 
OŠ Mladika Ptuj

Lina Habjanič

V Mestnem parku Ptuj smo 15. marca namestili hišico za veve-
rice. Hišico za veverice smo prejeli od Ekošole, izdelali pa so jo 
učenci na Srednji lesarski in gozdarski šoli Maribor v sodelovanju 
z družbo SiDG – Slovenski državni gozdovi. Hišica je velikosti 
60 × 40 cm in je primerna za postavitev v parku. 
Šola je v programu Ekošole že 15 let. V tem programu, ki je med-
narodno uveljavljen za izobraževanje okoljske vzgoje, spodbuja-
mo in večamo ozaveščenost o trajnostnem razvoju med učenci, 
zaposlenimi in starši, prav tako pa tudi v lokalni skupnosti in 
širše.
K sodelovanju pri tem dogodku smo povabili Lovsko družino 
Jože Lacko Ptuj in Javne službe Ptuj. Pri izbiri drevesa in ume-
stitvi hišice so nam pomagali lovci. Tako smo izbrali zadnji hrast 
na koncu parka. Za namestitev na drevo so poskrbeli delavci iz 
Javnih služb, ki so z dvigalko dvignili hišnika v krošnjo.
Ekoučenci in učenci 4. razredov so na dogodku prebrali nekaj 
ugank in pesmi. Lovci so dodali še nekaj podatkov o vevericah, 
njihovem bivanju in življenju.  
S to pridobitvijo se bodo lahko učenci pobližje spoznali z biva-

liščem in prehranjevanjem veveric. Želimo si, da bi obiskovalci 
parka kmalu ugledali košate repke.
S skupnimi močmi nam je ta enkratni dogodek uspel. 
Hvala vsem, ki ste k temu pripomogli, predvsem Lovski družini 
Jože Lacko Ptuj in Javnim službam Ptuj za odzivnost, pomoč in 
vse znanje, ki smo ga z dogodkom pridobili.
Vsi skupaj pa si želimo, da bi bila nova pridobitev stopnička bližje 
k dvigu kakovosti življenja prostoživečih živali – tudi veveric – v 
Mestnem parku Ptuj.

Svetovni dan zdravja in občinski test hoje 

Na svetovni dan zdravja, 7. aprila, so se med 9. in 12. uro v 
Ljudskem vrtu odvijale predstavitve nekaterih področij dela, ki 
jih pokriva Center za krepitev zdravja Ptuj. Fizioterapevtke in 
kineziologinje so izvajale šestminutne teste hoje, v katerih so 
udeleženci lahko preverili svojo telesno zmogljivost in pridobili 
povratne informacije. Zaposleni Centra za krepitev zdravja Ptuj 
so predstavili tudi področja ustne higiene s kratko delavnico in 
vzgojo za zdravje za otroke, prikazali samopregledovanje dojk, 
opravljali meritve krvnega tlaka, tehnike sproščanja in predstavili 
uravnoteženo prehrano s pomočjo modela zdravega krožnika. 
Dogodka se je udeležilo približno 100 ljudi.
Dan kasneje, 8. aprila, je na Ranci Ptuj potekal eden v seriji 
dogodkov – občinski test hoje. Gre za redne dogodke, na ka-
terih lahko udeleženci preverijo svojo aerobno zmogljivost in 
kjer po opravljenem testu pridobijo neposredne informacije o 
svoji telesni zmogljivosti od za to usposobljenih strokovnjakov. 
Udeleženci so s testom začeli na Ranci, kjer so jim najprej iz-

merili krvni tlak, nato so se podali proti Markovcem, po enem 
kilometru pa so se ob označenem mestu obrnili in se vrnili na 
začetno mesto. Ob zaključku so jim izmerili še srčni utrip, ki je 
tudi eden od pokazateljev telesne zmogljivosti. Naslednji test 
hoje na Ptuju bo potekal 17. maja 2024 ob 9. uri pri Termah Ptuj.
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Silvi Razlag naziv častna članica Šahovske 
zveze Slovenije
Stanka Krajnc Letonja

Šahovska zveza Slovenije je tretjič v zgodovini podelila naziv 
častnega člana, ki se podeljuje za dolgoletno delo in izjemne 
dosežke na področju šaha na državni oziroma mednarodni ravni.
Konec marca se je tako Silva Razlag pridružila dosedanjim trem 
prejemnikom visokih priznanj: Milanu Kneževiču, Borisu Kutinu 
in Brunu Parmi.
Kot so zapisali v Šahovski zvezi Slovenije, je šahovska pot Silve 
Razlag polna izjemnih dosežkov, tako na tekmovalni kot tudi na 
organizacijski in promocijski ravni, njena energičnost, zagnanost 
in predanost pa so navdih za vse, tako kot njen neprecenljivi 
prispevek k šahovski skupnosti in slovenskemu športu nasploh.
»V svoji bogati šahovski karieri je Silva Razlag dosegla mnoge 
uspehe, med drugim tudi tretje mesto na drugem ženskem pr-
venstvu takratne republike Slovenije v dopisnem šahu leta 1979. 
V simultankah se je pomerila tudi z velikani šaha, kot sta bila 

svetovni prvak Anatolij Karpov in jugoslovanski velemojster 
Svetozar Gligorić. Za svoje neprecenljivo delo je prejela mnoga 
priznanja, med njimi Bloudkovo plaketo, najvišje državno pri-
znanje na področju športa, in priznanje za življenjsko delo na 
področju športa v Mestni občini Ptuj,« so še zapisali v Šahovski 
zvezi Slovenije.

Visoki cilji Kristjana Čeha
David Breznik

V poročni dvorani mestne hiše na Ptuju je potekala tiskovna 
konferenca Kristjana Čeha. Najboljši slovenski atlet zadnjih let 
je predstavil svoje cilje in ekipo v olimpijski sezoni 2024. Jedro 
ekipe ostaja nespremenjeno, glavna sprememba se je zgodila na 
mestu glavnega trenerja, na katerem je Gerda Kanterja zamenjal 
Mart Olman. O tej menjavi in novem trenerju je Čeh dejal: »Z 
bivšim trenerjem sva prišla do točke, ko sva si medsebojno dala 

vse, kar sva si lahko. Jaz se mu zahvaljujem za opravljeno delo. 
Po tem razhodu sem hitro našel novega trenerja Marta Olmana, 
s katerim dobro sodelujeva in sva si naredila načrt priprav za 
letošnjo sezono. Ta načrt je nadgradnja zastavljenega dela in s 
tem trenažnim procesom verjamem, da bom dobro pripravljen 
na novo tekmovalno sezono.« V zimskem delu je Kristjan Čeh 
nastopil na dveh dvoranskih tekmovanjih, sedaj se pripravlja na 
poletni del sezone, kjer ima začrtanih nekoliko manj tekmovanj. 
Na spisku so velika mednarodna tekmovanja in edinkrat bo v 
Sloveniji v metu diska tekmoval na državnem prvenstvu ob koncu 
meseca junija v Celju. Že prej ga v začetku meseca junija čaka prvi 
tekmovalni vrhunec sezone – nastop na evropskem prvenstvu v 
atletiki v Rimu. Drugi vrhunec bo v začetku meseca avgusta, ko 
bo tekmoval na olimpijskih igrah v Parizu. O željah za ti tekmo-
vanji in za to sezono je Čeh povedal: »Na obeh največjih letošnjih 
tekmovanjih si želim preseči znamko sedemdesetih metrov in 
se uvrstiti med najboljše metalce diska. Po tiho pa si želim v tej 
sezoni tudi izboljšati svoj osebni rekord 71,86 m.« Ob koncu ti-
skovne konference je Kristjan Čeh s predsednikom Atletske zveze 
Slovenije Primožem Fegušem podpisal sponzorsko pogodbo za 
sezono 2024. Ta pogodba članu Atletskega kluba Ptuj prinaša 
11.000 EUR in jo prejme glede na dosežene rezultate, saj sodi 
med šest slovenskih atletov vrhunske selekcije 1.
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Društvo prijateljev Ptuja v Ljubljani vabi 
medse Ptujčane, ki živijo in delajo v Ljubljani
Branka Bezeljak

Člani Društva prijateljev Ptuja v Ljubljani 
so se 28. marca 2024 sestali na rednem 
letnem zboru, že tradicionalno v pro-
storih M-hotela. Zametki društva segajo 
več kot 30 let nazaj, ko so nekateri vidni 
gospodarstveniki, umetniki in akademiki 
organizirali veliko srečanje Ptujčanov, ki 
so takrat živeli, delali in študirali v Ljublja-
ni. Najdejavnejši pobudniki in organiza-
torji vsakoletnih srečanj ter dobrodelnih 
projektov za pomoč takrat enoviti Občini 
Ptuj so pred 20 leti tudi formalno ustano-
vili društvo. Ustanovitelji so bili dr. Rajko 
Šugman, Zlatko Šugman, Janez Zemljarič, 
Vera Sluga in Milan Kneževič. Društvo 
združuje vse, ki jim Ptuj pomeni kulturno 
ali drugačno vrednoto na vseh področjih 
življenja, še posebej v gospodarstvu in 

kulturi. Predvsem pa člani skrbijo za po-
vezovanje in sodelovanje mestnih občin 
Ljubljana in Ptuj ter občin na območju 
Upravne enote Ptuj in regije. Z različnimi 
organizacijami prireja pogovore, posvete 
in druge oblike javnih in zasebnih prire-
ditev, da bi s tem širilo vedenje o Ptuju in 
njegovih gospodarskih prednostih ter o 
zgodovinsko-kulturnih znamenitostih. Še 

posebej sta opazni njihova dobrodelna in 
donatorska dejavnost, med drugim so bili 
med prvimi, ki so zbirali sredstva za ur-
gentni center bolnišnice Ptuj. Pomagali so 
tudi številnim mladim in kulturnim dru-
štvom ter ob raznih nesrečah, za člane pa 
prirejajo izlete in druge oblike druženja. 
Letošnje druženje je z izvrstno izved-
bo Bacha in Haydna popestrila mlada 
ukrajinska flavtistka Kristina Kravčenko. 
Zaradi vojne je pri nas v sklopu projekta 
Glasba za prihodnost, ki ga vodita člana 
Živa Ploj Peršuh in Tomo Peršuh.
Ob koncu srečanja je predsednik društva 
dr. Boris Žnidarič podelil priznanja za do-
natorstvo Juretu Krču in Petru Horvatu. 
Člani, ki delajo v društvu že od začetka, so 
prejeli plakete: bronasto dr. Rudi Ročak, 
Miro Gavez, Majda Čeh, Branka Bezeljak, 
srebrno pa dr. Anton Dvoršek.
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Poročilo z aprilske seje

Stanka Krajnc Letonja

V ponedeljek, 22. aprila 2024, je po-
tekala 15. redna seja Mestnega sveta 
Mestne občine Ptuj, na dnevnem redu 
pa je bilo šest točk. Izpostavljamo po-
membnejše, preostale točke dnevne-
ga reda pa najdete s klikom na spo-
dnjo QR-kodo.

Mestni svetniki so na aprilski seji spre-
jeli zaključni račun proračuna Mestne 
občine Ptuj za leto 2023. Prihodki so 
znašali 33.971.540,54 EUR, odhodki 
35.497.799,91 EUR, proračunski primanj-

kljaj pa je znašal 1.526.259,37 EUR. Prora-
čun MO Ptuj za leto 2023 je bil realiziran 
v višini 37.132.381,56 EUR, kar pomeni 
91,64 odstotka načrtovane realizacije.
Sprejeli so tudi Odlok o drugih spremem-
bah in dopolnitvah Odloka o občinskem 
lokacijskem načrtu za poselitveno ob-
močje P11-S14/3 Budina – ob Rogoznici 
in Sklep o potrditvi stališč do pripomb 
javnosti, podanih v času javne razgrnitve 
dopolnjenega osnutka Odloka o drugih 
spremembah in dopolnitvah Odloka o 
občinskem lokacijskem načrtu za pose-
litveno območje P11-S14/3 Budina – ob 
Rogoznici. 
Nadalje so sprejeli Sklep o prenehanju 
statusa grajenega javnega dobra lokalne-
ga pomena – družbena lastnina ceste v 
splošni rabi na nepremičnini katastrska 
občina 400 Ptuj, parcela 3975/2, ki posta-
ne last občine.
Svetnice in svetniki so soglašali z zadol-
žitvijo javnega zavoda Ljudska univerza 
Ptuj in sprejeli Sklep o potrditvi Ocene 
izvajanja Občinskega programa varnosti 
Mestne občine Ptuj v letu 2023.
Pri točki volitve in imenovanja so dali 

predhodno pozitivno mnenje Nataši 
Škafar za pomočnico direktorice javnega 
zavoda Center za socialno delo Spodnje 
Podravje. Pozitivna mnenja so dali še h 
kandidaturam mag. Lidije Marin za rav-
nateljico javnega vzgojno-izobraževalnega 
zavoda Osnovna šola dr. Ljudevita Pivka 
Ptuj, Rajka Fajta za ravnatelja javnega 
vzgojno-izobraževalnega zavoda Šolski 
center Ptuj – organizacijska enota Elektro 
in računalniška šola, Anje Jesenek Grašič 
za ravnateljico javnega vzgojno-izobraže-
valnega zavoda Šolski center Ptuj – orga-
nizacijska enota Strojna šola in mag. Darje 
Harb za ravnateljico javnega vzgojno-iz-
obraževalnega zavoda Šolski center Ptuj 
– organizacijska enota Šola za ekonomijo, 
turizem in kmetijstvo.
Pod točko informacije so bile podane in-
formacije o stališčih pristojnih odborov 
do poslovnih poročil javnih zavodov za 
leto 2023, Poročilu o izvedbi akcijskega 
načrta za neodvisno življenje invalidov v 
Mestni občini Ptuj za leto 2023 ter Poro-
čilu o delu Varnostnega sosveta Mestne 
občine Ptuj v letu 2023 in načrtu dela v 
letu 2024.

Spoštovani občanke in občani,

ob prazniku dela vam iskreno čestitam!

Nuška Gajšek,
županja Mestne občine Ptuj
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Pobude in vprašanja s 14. seje Mestnega 
sveta Mestne občine Ptuj

V skrajšani obliki objavljamo vprašanja s 14. redne seje Me-
stnega sveta Mestne občine Ptuj, ki je potekala v ponedeljek, 
25. marca 2024. V celoti so vprašanja in odgovori objavljeni 
na spletni strani Mestne občine Ptuj. Na povezavi: https://
www.ptuj.si/objave/232 ali s klikom na spodnjo levo QR-ko-
do najdete objavljene posamezno, po svetnikih. S klikom 
na desno QR-kodo pa so objavljeni v celoti, v skupnem 
dokumentu.

MESTNI SVET

Dejan Rožmarin, svetniška skupina Nova Slovenija – krščanski 
demokrati, je posredoval vprašanje 
št. 394/13: Kdo je bil naročnik oziroma izvajalec čiščenja mulja na 
desnem bregu reke Drave blizu opazovalnice za ptice. Za sabo ni 
počistil cevi. Se nameravajo dela nadaljevati in so zato cevi ostale?

Dr. Uroš Vek, svetniška skupina Slovenska ljudska stranka, je 
posredoval pobudo št. 435/14: Prosim, da občina uredi zelenje, 
ki prekriva razsvetljavo na Mlinski cesti (nasproti mlina), saj 
posledično javna razsvetljava ne služi svojemu namenu.

Franjo Rozman, svetniška skupina Slovenska demokratska 
stranka, je posredoval vprašanje in pobudo:
Št. 436/14: Koliko je bilo vlog občanov Ptuja za dodelitev enkra-
tne socialne pomoči zaradi materialne ogroženosti v letu 2023 
in koliko v prvem trimesečju v letu 2024?
Št. 437/14: Pri rebalansu proračuna za leto 2024 naj se na pro-
računski postavki 7913 – Enkratne denarne pomoči zaradi ma-
terialne ogroženosti določijo sredstva v vsaj enaki višini, kot 
so bila predvidena v prvem predlogu proračuna za leto 2024 
– 3424,08 EUR.

Sergeja Puppis Freebairn, svetniška skupina Lista Andreja Čuša 
– MI & ČUŠ, je posredovala vprašanja in pobude:
Št. 438/14: Glede na kritike glede videza in nefunkcionalnosti 
tržnice, ob tem, da pogodba ne dovoljuje posegov v tržnico 25 
let, predlagam, da da občina pobudo za sestanek z arhitektom 
in se poskusi dogovoriti za aneks k pogodbi, ki bi dovoljeval vsaj 

neke manjše spremembe za izboljšanje videza in funkcionalnosti.
Št. 439/14: Ali ima občina seznam potencialnih investicij, pri-
mernih za javno-zasebna partnerstva, in seznam potencialnih 
vlagateljev na območju Ptuja in z njimi redne stike? Veliko Ptuj-
čanov namreč vlaga zunaj Ptuja in Slovenije, pri čemer mestu pri-
manjkuje financ za marsikateri projekt, zato bi bilo treba usmeriti 
napore v iskanje vlagateljev, ne glede na velikost vložka, saj vsak 
prinese dodano vrednost mestu.
Št. 440/14: Po zadnji čistilni akciji žal ostajajo območja, kjer 
je veliko odpadkov, in sicer v rokavu reke Drave med Ranco 
in Puhovim mostom je ob robu veliko plastenk, pločevink in 
drugih smeti, zato predlagam, da se pozove DEM, da to področje 
očisti, saj kazi videz mesta. Prav tako bi bilo treba očistiti potoke 
večjih kosov smeti.
Št. 441/14: Cigaretni ogorki in druge smeti na Vrtnarski poti so 
tam zaradi dejavnosti nakupovalnega središča Stop Shop, zato 
podajam pobudo, da se upravljavec centra opozori, da trgovine 
poskrbijo za takšne kesone, ki se lahko zaprejo, da veter ne ra-
znaša smeti naokoli, hkrati pa omogočijo zaposlenim ustrezne 
koše za ogorke od cigaret, da ne pristanejo na zelenici za centrom 
na Vrtnarski poti. Upravitelja je treba tudi pozvati, da počisti 
ogorke in druge smeti, ki so vzdolž Vrtnarske poti. 

Dr. Renata Debeljak, svetniška skupina Lista Andreja Čuša – MI 
& ČUŠ, je posredovala 
pobudo 
št. 442/14: Naj se prouči možnost omejitve škropljenja sadnega 
drevja, brajd (vinske trte) in drugega rastlinja v strnjenih naseljih 
s škropilnicami večjega dometa, še posebej v bližini vrtcev in 
površin, kjer se igrajo otroci. Občani opozarjajo, da imajo velike 
težave s tem, ko nekateri občani škropijo omenjeno rastlinje, 
ki je ponavadi ob ograjah in v strnjenem naselju, pri tem pa 
uporabljajo škropilnice, s katerimi dobesedno poškropijo tudi 
površine, kjer se nato igrajo otroci, s čimer ogrožajo njihovo 
zdravje in zdravje drugih občank in občanov.

Milan Klemenc, svetniška skupina Lista Andreja Čuša – MI & 
ČUŠ, je posredoval pobude: 
Št. 443/14: Naj se spletna stran nepremičnin, ki so naprodaj na 
Mestni občini Ptuj, posodobi in opremi s fotografijami. Spletna 
stran je zastarela pri nekaterih nepremičninah z eno fotografijo 
ali celo brez fotografij, kar zmanjšuje možnosti prodaje, prav 
tako pa zainteresirani nimajo niti občutka in pregleda nad ne-
premičnino, ki se prodaja.
Št. 444/14: Naj se upravljavec državne ceste R3-710/1292 pozove, 
da popravi udarne jame na Raičevi in Maistrovi ulici, kjer je 
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Policijska postaja Ptuj, Osojnikova cesta 29, 
telefonska številka: 02 780 91 00 (ali 113),
Gasilski dom Ptuj, Natašina pot 1a, 
telefonska številka: 02 746 47 31 (ali 112);
Zdravstveni dom Ptuj, Potrčeva cesta 19a, 
telefonska številka: 02 787 15 00 (ali 112);
Bolnišnica Ptuj, Potrčeva cesta 23, 
telefonska številka: 02 749 14 00;
Center za socialno delo Ptuj, Trstenjakova ulica 5, 
telefonska številka: 02 787 56 00;

Mestna občina Ptuj, 
splošne informacije: 02 748 29 99;
Upravna enota Ptuj, 
splošne informacije: 02 798 01 00.
SOS telefon: 080 11 55

Pomembne informacije 
in telefonske številke

veliko nevarnih udarnih jam, predvsem pri prehodu za pešce pri 
nekdanjem vrtcu (sedaj glasbena šola) ter v ovinku, kjer se voz-
niki izogibajo udarnim jamam in vozijo po drugi strani voznega 
pasu, kar pomeni nevarnost, da bi prišlo do prometnih nezgod. 
Št. 445/14: Naj se poda podrobna informacija z analizo o izva-
janju programov na Osnovi šoli Ljudski vrt in podružnični šoli 
Grajena. Starši, katerih otroci obiskujejo podružnično šolo Gra-
jena, opažajo, da so otroci v podrejenem položaju, saj se na OŠ 
Grajena ne izvajajo isti programi kot na OŠ Ljudski vrt, navkljub 
temu, da ustanoviteljica vloži veliko sredstev v OŠ Ljudski vrt, ki 
pa naj ne bi ponujala istih programov podružnični šoli Grajena, 
pri čemer prihaja do razlik pri izvajanju programov. 
Št. 446/14: Naj se pristopi k preoblikovanju podružnične šole 
Grajena v samostojno osnovno šolo in s tem novo samostoj-
no enoto zraven že obstoječih osnovnih šol v MO Ptuj. Glede 
na to, da se v OŠ Grajena izvaja devetletni program osnovne 
šole, je treba pristopiti k preoblikovanju in »ustanovitvi« nove 
samostojne enote, ker ne vidimo več razlogov, da bi bila OŠ 
Grajena podružnična šola. S tem bomo omogočili nemoteno 
in enakopravno delovanje osnovne šole Grajena v primerjavi z 
drugimi šolami.
Št. 447/14: Naj Mestna občina Ptuj pozove državo kot lastni-
co ceste in pristojno ministrstvo ter pristojne, da se na državni 
cesti R1 229, odsek 1286, v križišču z lokalno cesto LC328032 
in LC328031 (Slovenskogoriška cesta–Svržnjakova ulica–Prečna 
pot) postavi začasno semaforizirano križišče, ki bo začasno ure-
dilo in zagotovilo varnost udeležencev v prometu. Glede na to, 
da od države že zelo dolgo ni odziva in ni pričakovati napred-
ka za ureditev tega izjemno nevarnega križišča, predlagam, da 
Mestna občina Ptuj pozove pristojne, da vzpostavijo vsaj začasno 
semaforizirano križišče, tako kot so pred leti postavili »začasno« 
krožišče pri podvozu Ormoška–Minoritski trg–Osojnikova ulica, 
ali pa v primeru neposlušnosti države (kar je za pričakovati) sama 
pristopi k postavitvi »začasnega« semaforiziranega križišča in 
nameni sredstva za začasno postavitev semaforjev. 
Št. 448/14: Naj se pristopi k celoviti sanaciji lokalne ceste Vičava–
Orešje (LC328091), ki je v izjemno slabem stanju in je potrebna 
prenove, saj jo je že pošteno načel zob časa, prav tako pa se je 
promet bistveno povečal, kar pomeni, da je nevarnost za udele-
žence v prometu še toliko večja.
Št. 449/14: Naj se pristopi k celostni prenovi prometne ureditve v 
naselju Bratje Reš. V križiščih je ogromno nejasnosti, saj so nekje 
postavljeni znaki stop, nekje velja pravilo desnega ipd. Predla-
gam, da se pripravita analiza in predlog rešitev, ki bo omogočal 
varno okolje za vse udeležence v cestnem prometu, predvsem 
pa za najšibkejše. Zavedati se moramo, da je v naselju ogromno 
mladih družin s predšolskimi in šoloobveznimi otroki, ki dnevno 
hodijo v šolo po sicer varni šolski poti (Gajzerjeva in Pivkova, 
kjer je pločnik), je pa večja nevarnost znotraj naselja (Reševa, 
Čufarjeva, Zavčeva, Črtkova ...), kjer ni varnih šolskih poti in 
ni jasnih pravil.
Št. 450/14: Na Čarmanovi ulici iz smeri Ceste 8. avgusta in An-
želove ulice proti Dornavski cesti (LC328101) pred podvozom 

železniškega mostu naj se uredi izogibališče za vozila v dolžini 
pribl. 10 m in širine 2 m, saj trenutna prometna signalizacija ni 
zanesljiva, prav tako je cesta še vedno nepregledna in izjemno 
nevarna. Prav tako naj se preverijo odmiki gradnje objektov 
(škarpe, zidovi ipd.) v neposredni bližini občinske ceste. Naj se 
odstranijo količki na robu cestišča, ki so nevarni in kar kličejo po 
nezgodi. Predlagam, da se zadeva uredi v čim krajšem možnem 
času in financira iz naslova vzdrževanja lokalnih cest.

Alen Iljevec, svetniška skupina Ptuj je naš, je posredoval vpra-
šanje in pobudo
št. 451/14: Ali ima Mestna občina Ptuj vizijo, v katero smer se 
želi razviti, in če jo ima, kakšna je? Ves čas poudarja, da je Ptuj 
turistično mesto, da želi razvijati turizem, a hkrati sprejme odlo-
čitev, da se v letu 2024 zapre Salon umetnosti, katerega strošek je 
za Mestno občino Ptuj na letni ravni 8000 EUR. Gre za znesek, 
ki kljub pomanjkanju proračunskih sredstev za mestno občino 
ne bi smel pomeniti razloga, da se galerija zapre. 

Št. 452/14: Na novem rogozniškem pokopališču naj se namesti 
interaktivna tabla, v katero se vpišeta ime in priimek pokojnega, 
na tabli pa se nato izpiše oz. pokaže lokacija groba. Pokopališče 
je vsako leto večje, zaradi česar neredni obiskovalci pokopališča 
vedno težje najdejo grobove, ki jih želijo obiskati.
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OBVESTILA

–  Zaključni račun proračuna Mestne občine Ptuj za leto 
2023;

–  Odlok o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za 
EUP RO05 Ptuj – nova Žabja vas;

–  Sklep o prenehanju statusa grajenega javnega dobra 
lokalnega pomena – družbena lastnina ceste v splo-
šni rabi na nepremičnini katastrska občina 400 Ptuj, 
parcela 3975/2;

–  Javni razpis za sofinanciranje največjih tradicionalnih 
prireditev in drugih dogodkov na območju Mestne 
občine Ptuj v letu 2024;

–  Sklep o kriterijih za subvencionirano počitniško letova-
nje otrok v letu 2024.

Uradni vestnik je objavljen na spletni strani Mestne občine 
Ptuj, na voljo pa je tudi v naši sprejemni pisarni. 

IZPOSTAVLJENO V URADNEM 
VESTNIKU 6/2024

Subvencionirano letovanje otrok 
2024

Zveza prijateljev mladine Maribor pripravlja razpis za letova-
nje otrok v VIRC Poreč in DMZ na Pohorju. MO Ptuj ponuja 
možnost subvencioniranega letovanja za otroke s stalnim 
prebivališčem v MO Ptuj. Za letovanje otrok na Pohorju 
in v Poreču se bo treba prijaviti s spletno prijavnico. Ta bo 
predvidoma v začetku maja skupaj z navodili objavljena na 
spletni strani ZPM Maribor: https://zpm-mb.si/.
Sklep o merilih za subvencionirano počitniško letovanje 
otrok v letu 2024 je objavljen v Uradnem vestniku, št. 6/2024, 
ki je dostopen na spletni strani: www.ptuj.si.

Javni zavod Ptuj

VABILO

Mestna občina Ptuj vas v sodelovanju s podjetjem 
LINEAL, d. o. o., iz Maribora vabi na Javne razprave v 
okviru izdelave Občinske celostne prometne strategije, 
kjer boste občani imeli priložnost izraziti svoja mnenja, 
pobude, predloge in ne nazadnje lastno vizijo o priho-
dnjih prometnih ureditvah za svoj kraj in za mestno 
občino.
Skupaj bo organiziranih pet javnih razprav, od katerih 
bosta dve potekali tudi v digitalnem okolju (Teams – sple-
tna povezava do javne razprave bo objavljena na spletni 
strani občine vsaj en teden pred javno razpravo). Na ta 
način si občani lahko izberete časovno in lokacijsko naj-
primernejšo zase.
Termini javnih razprav:

–  torek, 7. maja 2024, ob 17. uri v poročni dvorani 
Mestne občine Ptuj; 

–  sreda, 15. maja 2024, ob 17. uri v digitalnem okolju 
Teams;

–  sreda, 22. maja 2024, ob 17. uri v poročni dvorani 
Mestne občine Ptuj; 

–  torek, 28. maja 2024, ob 17. uri v digitalnem okolju 
Teams; 

–  torek, 4. junija 2024, ob 17. uri v poročni dvorani 
Mestne občine Ptuj.

Na javnih razpravah bodo sodelovali strokovne službe 
MO Ptuj in mag. Matej Dobovšek, univ. dipl. inž. prom., 
s sodelavci (Lineal, d. o. o., Maribor).

Obvestilo o spremembi sedeža 
volišča

Okrajna volilna komisija OVK 8009 – Ptuj 1 v zvezi z iz-
vedbo volitev poslancev iz Republike Slovenije v Evropski 
parlament, ki bodo v nedeljo, 9. junija 2024, obvešča volivce 
na območju Mestne občine Ptuj, ČS Rogoznica, da je s Skle-
pom o določitvi volišč in območij volišč spremenila sedež pri 
enem volišču, in sicer: volišče 8009073 – pri Danilu Arnušu, 
Pacinje 2, ima nov sedež: Gasilski dom Pacinje, Pacinje 5.
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SESTAVIL: 
EDI KLASINC

PLOŠČA IZ 
SKRILAVCA

FLAVTISTKA 
GRAFENAUER

ŠPORTNI 
REPORTER 

TREFALT

KRVNI DELIKT, 
UBOJ

IZRAEL. 
IGRALKA 
BALABAN

ALFI NIPIČ HRVAŠKO 
MESTO

POLAGALEC 
TLAKA KOTENJE TURŠKI 

VELIKAŠ

LAŽNA 
BOLNICA

RAZISKOV. 
VZROKOV 

KRIMINALA

UČITEJ 
RETORIKE
ŽIVALSKA 
DELAVKA

SANITETNI 
MATERIAL

MESTO V LIBIJI

LOČILNI 
VEZNIK

KRIŽANKA 
ŠT. 17

ŽLAHTNA 
KOVINA

PASMA 
LOVSKIH 

PSOV

PISMENA 
PONUDBA

MANJŠA 
AMERIŠKA 
ANTILOPA

VAS NA DR. 
POLJU
LOJZE 

ROZMAN

NAŠ IGRALEC 
(IVO)

VRSTA 
SKLADBE

ANTON MARTI

TRAVA Z 
VELIKIMI 

LASKI

BARIJ
DOVRŠNI 

PRETEKLI ČAS

SOD ZA 
TEKOČINE

ILIR

PREUREDITE

AZIJSKA 
PLANOTA

DRAGA 
AHAČIČ

POMOČ, 
IZBOLJŠAVA

RIMSKA ŠT. 6
VODNIKOVA 

PESEM

GRŠKO 
MITOLOŠKO 
PODZEMLJE

ODLIKOVANJE
PRODANI 
PREDMET

ROMARSKO 
MESTO

BRANE OBLAK

MOČAN IN 
REZEK GLAS

GLAVNO 
MESTO GANE

DENARNA 
ENOTA V 
ETIOPIJI

AMERIŠKI 
VOJAK

ONDREJ 
NEPELA

MOTOCI-
KLISTKA
MANJŠA 

LETEV

PREKAPNICA
ŽALNI TRAK

IGRALKA 
(DEBORAH)

PISATELJ 
TWAIN

MODEL ALFA 
ROMEO

PODOBA 
GOREČE 

MOLIVKE

ZELENA 
PAPIGA

DELNO SVOBO.  
KMET

SRBSKO 
NASELJE V 

BANATU

ODVAJANJE ZAČIMBNA 
RASTLINA TONE PAVČEK

MRČES
BERAČ Z 

»ODISEJE«

LEPLJIVA 
SNOV

POPRAVLJ. 
ČEVLJEV

IZDELOVALEC 
OČAL

VRTIČEK
KAČJI GLAS

BOMBAŽNA 
TKANINA
SPIRITIST. 

SEJA

HRVAŠKA 
KLAPA IZ 

OMIŠA
MAJHEN TRAK

MIŠICA 
POVEŠALKA

CESARSKA 
OBLAST

SKALNAT 
GREBEN

VESNA 
HUMAR

OTOK NA 
JADRANU
IGRALKA 
DABETIĆ

MESTO V 
ITALIJI

MAROGA

MISTER
ŠKODLJIVEC V 

OBLEKI

HRVAŠKA 
PEVKA JUVAN

NEMŠKO-
FRANCONSKI 

PESNIK 
(HANS)

BREZALK. 
PIJAČA

AVT. OZNAKA 
URUGVAJA

IZRASTEK NA 
GLAVI

4. RIMSKI 
KRALJ

IGRALKA 
FARROW

PLAVALKA 
PROSEN

TRGOVEC Z 
DRVMI

INDUSTR. 
OBLIKOVANJE
PETER RAPP

VOJAŠKA 
STOTNIJA

TONE VRABER

BAKROREZ STELJA

GORSKA 
SKUPINA V 
HIMALAJI

DOMAČI KVAS, 
DROŽI

Križanka št. 17
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LOVRO KUHAR – PREŽIHOV 
VORANC: BOJ NA POŽIRALNIKU

20. 5., 20.00 

Mestno gledališče Ptuj

RDEČA KAPICA, IGRANA 

PRAVLJICA

1. 5., 15.00

Pravljični gozd Rdeča kapica

MEDNARODNI MUZEJSKI 
DAN 2024

18. 5., 13.00–16.00

PMPO Rimska peč Ptuj

PRIREDITVE, KULTURA IN IZOBRAŽEVANJE

NAPOVEDNIK 
DOGODKOV

SREDA, 1. 5.

7.00: Ribiško tekmovanje v lovu rib s plovcem, društveno srečanje 
članov Ribiške družine Ptuj, ribnik na Rogoznici; 15.00: 10. obletnica 
Pravljičnega gozda Rdeča kapica: Rdeča kapica, igrana pravljica s 
pravljičnimi liki na gozdni jasi in ob babičini hiški, Pravljični gozd Rdeča 
kapica (otroci: 6 €, odrasli: 8 €, družinska (2 odrasla + 2 otroka): 27 €)

ČETRTEK, 2. 5.

7.00: Ribiško tekmovanje v vijačenju in lovu roparic, društveno sreča-
nje članov Ribiške družine Ptuj, gramoznica Tržec; 15.00: 10. obletnica 
Pravljičnega gozda Rdeča kapica: Rdeča kapica, igrana pravljica s 
pravljičnimi liki na gozdni jasi in ob babičini hiški, Pravljični gozd Rdeča 
kapica (otroci: 6 €, odrasli: 8 €, družinska (2 odrasla + 2 otroka): 27 €)

PETEK, 3. 5.

9.00: Kako naprej – ob kavi in čaju, podporna skupina in svetovalnica 
za družine (Saša Bezjak), Špajza modrosti (tudi 10. 5., 17. 5., 24. 5. in 
31. 5.); 14.00: S slikanjem krepim odnose v družini, likovna delavnica, 
na kateri boste raziskovali in izboljšali družinske odnose (Saša Bezjak), 
Špajza modrosti (tudi 10. 5., 17. 5., 24. 5. in 31. 5.)

SOBOTA, 4. 5.

14.00: Vodeni ogled rova pod Ptujskim gradom, rovi pod Ptujskim 
gradom so vedno burili domišljijo prebivalcev in obiskovalcev Ptuja (vo-
deni ogledi vsako soboto), obvezne prijav, Zavod TuRA, obvezna prijava, 
rov pod Ptujskim gradom (5 €)

PONEDELJEK, 6. 5.

14.00: Mladi za mlade, srečanje za mlade, ki se počutijo osamljene ali 
nerazumljene in želijo s pomočjo ustvarjanja izraziti svoje mnenje, vide-
nje, izkušnje, stiske in sporočila (Saša Bezjak), Špajza modrosti (tudi 13. 
5., 20. 5. in 27. 5.); 17.00: Psihoterapevtsko svetovanje, brezplačno 
individualno svetovanje z namenom izboljšanja sposobnosti obvlado-
vanja čustev, gradnje pozitivne samopodobe … (Zlatko Zimet), Špajza 
modrosti (tudi 13. 5., 20. 5. in 27. 5.)

TOREK, 7. 5.

13.00: Kreativni torek v Špajzi: Ustvarjam brezbarvni svet, ustvar-
jalna delavnica za vse zainteresirane od 5. leta starosti (Saša Bezjak), 
Špajza modrosti, 16.00–20.00: Svetovalnica za mlade: Insta po#moč, 
brezplačen in popolnoma zaupen program psihološke pomoči Insta 
po#moč, namenjen mladim med 12. in 29. letom starosti (Monika Ficjan, 
Eva Sedlašek in Anja Kragolnik), CID Ptuj, Stara steklarska (tudi 13. 5., 
21. 5., 27. 5. in 28. 5.); 17.00–20.00: Arbadakarba cirkus, cirkuško 
druženje za vse, ki si zaželijo cirkuškega znanja in družbe, otroci do 10. 
let obvezno spremstvo, vsak torek (Matjaž Kekec, ZUM Kreativa), CID 
Ptuj, Stara steklarska (vsak torek);

18.00: Srčni starši in najstništvo: Kako se pogovarjamo z najstnikom, 
da nas sliši?, brezplačna srečanja za starše v smislu medsebojnih raz-
govorov o aktualnih temah in izzivih (Nataša Vidovič), Špajza modrosti; 
19.30: Spletno predavanje: Kako izboljšati odnos z otrokom?, brez-
plačno predavanje na spletni platformi Zoom in razprava na aktualno 
temo (Simona Vrbanič), Špajza modrosti

SREDA, 8. 5.

14.00: Ustvarjam z najljubšimi knjižnimi liki, ustvarjalno-literarne de-
lavnice za vse, ki se radi poistovetijo s svojimi najljubšimi knjižnimi liki 
in si želijo umetniškega ustvarjanja na to temo (Saša Bezjak), Špajza 
modrosti (tudi 16. 5., 22. 5. in 29. 5.)

ČETRTEK, 9. 5.

17.00: Saša Djura Jelenko, Brigita Rajšter: Ljubezenski trikotnik, Jur-
jeva mitična zgodba, predavanja v sklopu projekta Dediščina in moč 
mitov, Pokrajinski muzej Ptuj - Ormož, Miheličeva galerija Ptuj; 18.00: 
Knjižni klub za starše: Iz digitalnega sveta v svet knjig: Srčni učitelj, 
brezplačna srečanja za vse generacije v smislu pogovorov, vezanih na 
določeno knjigo (Simona Vrbanič), Špajza modrosti (tudi 16. 5.)

SOBOTA, 11. 5.

8.30–13.00: 23. mednarodno srečanje zbirateljev policijskih insignij 
Spuhlja 2024, tradicionalno zbirateljsko srečanje, Združenje zbirate-
ljev policijskih insignij Slovenija (ZZPI Slovenija), Večnamenska dvorana 
Spuhlja; 10.00–14.00: Državno prvenstvo v ribolovu s plovcem, tra-
dicionalno ribiško tekmovanje, Ribiška družina Ptuj, ribnik na Rogoznici 
(tudi 12. 5.); 10.00–13.00: Jaz tebi – ti meni, tradicionalna pomladna 
izmenjava oblačil in rastlin, CID Ptuj, Stara steklarska; 11.00: Vodeni 
ogled po razstavi Nika Anikisa, vodeni ogled po svetu klasičnih slikar-
skih mojstrov v dialogu z umetnikom, Galerija Luna Ptuj

NEDELJA, 12. 5.

15.00: Koncert Kulturnega društva Rogoznica, tradicionalni skupni 
koncert vseh sekcij društva, Kulturno društvo Rogoznica, Dom krajanov 
Rogoznica; 15.00: 10. obletnica Pravljičnega gozda Rdeča kapica: 
Pika, pika, piskrček, lutkovna predstava Pravljičnega gledališča Maje 
Furman iz Slovenskih Konjic, Pravljični gozd Rdeča kapica (otroci: 6 €, 
odrasli: 8 €, družinska (2 odrasla + 2 otroka): 27 €); 15.30: 10. obletnica 
Pravljičnega gozda Rdeča kapica: Ustvarjalnice, ustvarjalne delavnice 
z Rdečo kapico, Pravljični gozd Rdeča kapica (otroci: 6 €, odrasli: 8 €, 
družinska (2 odrasla + 2 otroka): 27 €)

TOREK, 14. 5.

13.00: Kreativni torek v Špajzi: Igramo se z voščenkami, ustvarjalna 
delavnica za vse zainteresirane od 5. leta starosti (Saša Bezjak), Špajza 
modrosti; 17.00: Igralna urica s knjigo, literarno srečanje, namenjeno 
predšolskim otrokom in osnovnošolcem, urice so pripovedno, bralno,

Popolnejši seznam in opis dogodkov najdete na spletnih straneh 
organizatorjev in na portalu www.discoverptuj.eu.
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igralno, ustvarjalno in gibalno obarvane, Knjižnica Ivana Potrča Ptuj; 
18.00: Družinska razmerja: Podporna skupina za ločitev, svetovalnica 
ob razvezi zakonske zveze ali prekinitvi zunajzakonske skupnosti (Dar-
ja Nadelsberger Bene), možni individualni dogovori (obvezne prijave), 
Špajza modrosti

SREDA, 15. 5.

18.00–19.00: dr. Andrej Čuš: Aktivno državljanstvo mladih v preteklo-
sti, sedanjosti in prihodnosti: pomen mladinskega organiziranja za lo-
kalne skupnosti v Republiki Sloveniji, predstavitev ob izdaji znanstvene 
monografije, Institut Metodik, Stara steklarska Ptuj; 18.00: Letni kon-
cert šolskih orkestrov, tradicionalni koncert, na katerem bodo tokrat 
nastopili kitarski, godalni, harmonikarski in pihalni orkester ter orkester 
flavt, Glasbena in baletna šola Karola Pahorja Ptuj, Dominikanski samo-
stan Ptuj (tudi 16. 5.); 18.00: Iz muzejske gipsoteke, odprtje razstave, 
Pokrajinski muzej Ptuj - Ormož, Ptujski grad; 19.30: Spletno preda-
vanje: Hvaležnost je »IN«, brezplačno predavanje na spletni platformi 
Zoom in razprava na aktualno temo (Simona Vrbanič), Špajza modrosti

ČETRTEK, 16. 5.

10.00–12.00: 6. Skupaj pobarvajmo dan: V mojih čevljih, medgene-
racijski inkluzivni dogodek, OŠ dr. Ljudevita Pivka in Društvo Razvoj, 
Mestna tržnica Ptuj; 17.00: Pravljična urica z jogo, literarno srečanje, 
namenjeno otrokom (4+), Knjižnica Ivana Potrča Ptuj; 17.00: Ko zorijo 
jagode, predstavitev priljubljene slovenske mladinske pisateljice Branke 
Jurca, Knjižnica Ivana Potrča Ptuj

PETEK, 17. 5.

20.00: CID-ov majski Trivia Night, preživi zabaven kviz večer s prijatelji, 
CID Ptuj, Stara steklarska

SOBOTA, 18. 5.

10.00–13.00. Mednarodni muzejski dan 2024: Iz muzejske gipso-
teke in delavnica za družine, dan odprtih vrat z brezplačnimi ogledi 
muzejskih zbirk in razstav, Pokrajinski muzej Ptuj - Ormož, Ptujski grad; 
10.00–18.00. Mednarodni muzejski dan 2024: Ptujski grad, dan od-
prtih vrat z brezplačnimi ogledi muzejskih zbirk in razstav, Pokrajinski 
muzej Ptuj - Ormož, Ptujski grad; 12.00–16.00. Mednarodni muzejski 
dan 2024: Slađana Matić Trstenjak: Žametno jutro, dan odprtih vrat 
z brezplačnimi ogledi muzejskih zbirk in razstav, Pokrajinski muzej Ptuj 
- Ormož, Miheličeva galerija Ptuj; 13.00–16.00. Mednarodni muzejski 
dan 2024: Rimska peč, dan odprtih vrat z brezplačnim vodenim ogle-
dom rimske opekarske peči, Pokrajinski muzej Ptuj - Ormož, Rimska 
peč Ptuj; Slikarski parti za odrasle, ustvarjalna slikarska delavnica za 
ljubitelje slikarstva in likovne ustvarjalce, primerna za odrasle (obvezne 
prijave), CID Ptuj, Stara steklarska (40 €, občani MO Ptuj (35+) in mladi 
(15–34 let) iz drugih občin: 32 €, mladi (15–34 let) iz MO Ptuj: brezplač-
no) (tudi 19. 5.)

NEDELJA, 19. 5.

15.00: 10. obletnica Pravljičnega gozda Rdeča kapica: Lov na zaklad, 
otroci skupaj s starši po navodilih v pravljičnem gozdu iščejo skri-
njico s skritim zakladom, Pravljični gozd Rdeča kapica

PONEDELJEK, 20. 5.

17.00: Odnosom v bran, zaslone na stran, predavanje iniciative Po-
vezani starši o posledicah neustrezne in čezmerne uporabe digital-
nih naprav, CID Ptuj, Stara steklarska 

TOREK, 21. 5.

13.00: Kreativni torek v Špajzi: Rišem dnevnik, ustvarjalna delavnica 
za vse zainteresirane od 5. leta starosti (Saša Bezjak), Špajza mo-
drosti; 18.00: Srčni starši in najstništvo: Kako krepiti osebnost svoje-
ga najstnika in poskrbeti tudi zase?, brezplačna srečanja za starše v 
smislu medsebojnih razgovorov o aktualnih temah in izzivih (Nata-
ša Vidovič), Špajza modrosti

SREDA, 8. 5.

10.00. Filmska čajanka: Ljuba Gloria (Àma Gloria), Marie Amachou-
keli-Barsacq, Francija, 2023, 83 min, drama, projekciji filma bo sledilo 
druženje ob čaju in pecivu, Mestni kino Ptuj (4/5 €)

SOBOTA, 11. 5.

19.00: Kino vrtiček/Kinoskop: Zemlja: Nepozaben dan (Earth: One 
Amazing Day), Richard Dale, Lixin Fan, Peter Webber, VB, 2017, 95 
min, dokumentarni, v angleščini s slovenskimi podnapisi (6+), očarljiv 
naravoslovni film studia BBC Earth Films, ki je ustvaril kultno dokumen-
tarno serijo Zemlja, projekciji filma bo sledila otroška plesna ustvarjalnica 
Zemlja pleše (Simona Hameršak), Mestni kino Ptuj (4/5 €)
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SREDA, 22. 5.

18.00: Odprtje razstave Maksa Kavčiča, slovenskega slikarja in profe-
sorja na Mariborski pedagoški akademiji, Galerija Luna; 19.30: Spletno 
predavanje: Skrb zase med vzgojo otrok, brezplačno predavanje na 
spletni platformi Zoom in razprava na aktualno temo (Simona Vrbanič), 
Špajza modrosti

ČETRTEK, 23. 5.

9.00: Povezani starši debatiramo in raziskujemo, brezplačno srečanje 
staršev z debato na določeno temo ter predaja izkušenj in lastnih (različ-
nih) pogledov (Simona Vrbanič), Špajza modrosti (tudi 30. 5.)

SOBOTA, 25. 5.

8.00: Haloška planinska pot: Donačka gora–Jelovice–Naraplje, tra-
dicionalni, že 32. pohod po Haloški planinski poti, Planinsko društvo 
Ptuj, zbor na železniški postaji Ptuj, 9.30–12.00: Slikarski parti za otro-
ke, ustvarjalna delavnica, namenjena vsem otrokom od 7. do 15. leta 
starosti, CID Ptuj, Stara steklarska (redna cena: 15 €, občani MO Ptuj: 
brezplačno); 20.00: Dan mladosti, koncert mlade generacije ptujskih 
bandov (Stripes, The Beavers, Goldie, Redi in Marcy is Not Dead), CID 
Ptuj v sodelovanju z Glasbeno šolo Instrumental.ko, Stara steklarska

TOREK, 28. 5.

13.00: Kreativni torek v Špajzi: Ustvarjam z zaprtimi očmi, ustvarjalna 
delavnica za vse zainteresirane od 5. leta starosti (Saša Bezjak), Špajza 
modrosti

PETEK, 31. 5.

9.00–13.00: Kdor vesele pesmi poje, medgeneracijski festival, po-
svečen 140-letnici rojstva mladinskega pisatelja Josipa Vandota, ki je 
ustvaril nepozabne literarne junake, Knjižnica Ivana Potrča Ptuj (dvorišče 
knjižnice); 20.00: Stekla je muzika: Jure Pišek – Oneirology, koncert, 
CID Ptuj, Stara steklarska



Sto let Triglavskega narodnega parka, razstava ob 100-letnici podpisa 
zakupne pogodbe za ustanovitev Alpskega varstvenega parka, predho-
dnika Triglavskega narodnega parka (avtor: Bojan Petek), Knjižnica Ivana 
Potrča Ptuj (študijski oddelek), 6.–30. 5. 2024, ponedeljek–petek: 8.00–
19.00, sobota: 8.00–13.00; Bologna po Bologni, razstava o slovenskih 
avtorjih in njihovih ilustracijah (avtorici: Andreja Rimele, Matejka Milošič), 
Knjižnica Ivana Potrča Ptuj (študijski oddelek), 19. 4.–31. 5. 2024, po-
nedeljek–petek: 8.00–19.00, sobota: 8.00–13.00; Josip Vandot (1884–
1944), razstava ob 140-letnici rojstva slovenskega mladinskega pisatelja, 
ki je ustvaril lik Kekca, Rožleta, Mojce in tete Pehte (avtor: Luka Gajšek), 
Knjižnica Ivana Potrča Ptuj (študijski oddelek), 31. 5.–21. 6. 2024, pone-
deljek–petek: 8.00–19.00, sobota: 8.00–13.00; Kekec, razstava o prilju-
bljenem filmskem liku slovenskega mladinskega pisatelja Josipa Vandota 
(avtorica: Mateja Milošič), Knjižnica Ivana Potrča Ptuj (mladinski oddelek), 
31. 5.–28. 6. 2024, ponedeljek–petek: 8.00–19.00, sobota: 8.00–13.00

REDNE RAZSTAVE IN DOGODKI

GLEDALIŠČE

SOBOTA, 4. 5.

9.30, 11.00 in 12.00: Po Sloveniji s popotnikom Jakom, razgibana, za-
bavna, smešna in poučna predstava, primerna za otroke vseh starosti, 
v kateri pomagajo popotniku Jaki iskati njegovo babico in s tem spo-
znavajo zaklade Slovenije, gostuje Zavod Enostavno Prijatelji (abonma 
Lunica, Zvezdica in izven), Mestno gledališče Ptuj (8 €)

TOREK, 7. 5.

20.00: Vid Valič: Strast, dojenček in rompompom, avtorska komedija, 
ob kateri se boste vsi spomnili na lepe trenutke iz otroštva, starševstva 
(tudi če še niste starši), obdobja korone in seksa pred nosečnostjo, med 
njo in po njej (za izven), Mestno gledališče Ptuj (predprodaja: 16 €, na 
dan predstave: 19 €)

SREDA, 8. 5.

20.00: Iztok Mlakar: Tutušomato, gledališka predstava, gostujeta: Gle-
dališče Koper in SNG Nova Gorica (abonma Premiera in izven), Mestno 
gledališče Ptuj (20 €)

PETEK, 17. 5.

20.00: Tadej Toš Freestyle, standup najhitreje govorečega in gostobe-
sednega Ptujčana, ki vas bo nasmejal do solz (za izven), Mestno gleda-
lišče Ptuj (20 €)

PONEDELJEK, 20. 5.

20.00: Lovro Kuhar – Prežihov Voranc: Boj na požiralniku, premiera 
gledališke predstave, ki nam spregovori o neizmerni krutosti, ki je po-
sledica stiske in nemoči in se kot zla usoda prenaša iz roda v rod, ko-
produkcija s Prešernovim gledališčem Kranj (abonma Premiera in izven), 
Mestno gledališče Ptuj (20 €)
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INFORMACIJE o oglaševanju: 041 283 694, ptujcan@agencijalotos.net

Prodamo pritlično hišo na ključ, na Grajeni

Cena: 263.895 € z ddv 

renault.si

LAHKA GOSPODARSKA 
VOZILA RENAULT

LGV bonus do 2.000 EUR + DDV*

obrestna mera 5,99 %**

dobava takoj

Renault priporoča

*Ponudba velja za lahka gospodarska vozila Renault. LGV bonus v višini 500 € brez DDV velja za vozila Kangoo Van, bonus v višini 1.700 € brez DDV za vozila Trafic 
Furgon in bonus v višini 2.000 € brez DDV za vozila Master Furgon in Master Šasija. Velja za vozila prodana do 30. 06. 2024, ne glede na obliko financiranja. **Ob 
financiranju vozila z Mobilize Financial Services se kupec v okviru akcije lahko odloči med fiksno obrestno mero 5,99 % ali podaljšanim jamstvom 4 leta / 150.000 
km (v obdobju 2 let od nakupa vozila velja tovarniška garancija. Po preteku tovarniške garancije sledi 2 leti podaljšanega jamstva Renault oz. 150.000 km, kar 
koli se zgodi prej) s fiksno obrestno mero 7,99 %. Pridržujemo si pravico do napak. Slika je simbolična. Ponudba velja do 30. 06. 2024. Več informacij o ponudbi 
in pogojih nakupa je na voljo na renault.si. GA Adriatic, d. o. o., Dunajska 22, 1511 Ljubljana.

Avtohiša in njeno uradno ime
naslov trgovca



Cene so v EUR in vključujejo DDV. Pridružujemo si pravico do spremembe cen. Terme Ptuj, Pot v toplice 9, 2251 Ptuj, T: 02 74 94 506, E: hotel.primus@terme-ptuj.si, www.sava-hotels-resorts.com
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Rezervacije: 02 74 94 150, wellness@terme-ptuj.si

Rezervacije: 02 74 94 506, recepcija.primus@sava.si 

PRIPRAVITE SE NA POLETJE V 
WELLNESSU VALENS AUGUSTA
Med Contour   120 min: 240 €   140 €
Tretma za oblikovanje telesa s takojšnjim učinkom: 
zmanjšanje obsega tretiranega dela tudi do 2,5 
cm po prvem tretmaju, z uporabo ultrazvoka, 
vakumske masaže in limfne drenaže.

BRUNCH OKUSI MEDITERANA
Nedelja, 26. 5. 2024, med 12. in 15. uro

Kulinarično razvajanje z bogato kulinariko v restavraciji 
Grand hotela Primus.
Cena: 25,90 €/osebo, 18,50 € otroci do 12. let, otroci  
do 4. leta brezplačno v spremstvu odraslih oseb.
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Informacije: 02 74 94 550, zdravstvoptuj@sava.si

V zdravstvenem centru v Termah Ptuj 
vam omogočajo tudi samoplačniško 
obravnavo, brez napotnice. Ponašajo 
se z izjemnim timom fizioterapevtov ter 
sodobno opremo.

POTREBUJETE FIZIOTERAPIJO? 

Ponudba velja do 31. 5. 2024.
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NAJ ZAOBLJUBE POSTANEJO RESNIČNOST

V maju 

10 %
pomladni 
POPUST

Rezervirajte svoj termin!

22. 6.-31. 8. 2024

OPERNA NOČ NA PANORAMI 
GALA VEČER SLOVENSKE POPEVKE
LADO - Ansambel narodnih plesov in
pesmi Hrvaške (HR)
NATURALLY 7 (ZDA)
ORKESTER SLOVENSKE FILHAMONIJE
NIKA GORIČ

UMETNIŠKI VRHUNCI 
CUBISMO (CUB, VEN, HR, SLO)
KOMORNI ZBOR GLASIS
JURE PUKL ORGANIC TRIO (SLO, ZDA, ITA)
MORGAN JAMES (ZDA)
HAUPTMAN
KOMORNI ZBOR KOR
MAJA KEUC Z BANDOM


